
 

 



Herzlich willkommen bei Silent WIRE,
es gibt viele physikalische und technische Ansätze, um hoch-
wertige High-End Kabel zu konstruieren. Wir gehen aber 
keine Kompromisse ein, um Ihre Komponenten mit »guten«
Kabeln auszustatten. Ein Kabel ist ein hochtechnisches 
Produkt, meist in filigranster Handarbeit von Experten ihres 
Gebietes gefertigt. Somit hat es auch seine Richtigkeit, dass 
dem Kabel ein Komponentenstatus eingeräumt wird. In vielen 
Fällen können Sie mit dem Tausch eines Kabels mehr errei-
chen, als mit dem Neukauf eines Gerätes. Musik ist Emotion: 
Für Silent WIRE ist das ein wesentlicher Bestandteil des 
Ganzen. Am Ende sind es nicht die unzähligen Hörversuche, 
die Leitfähigkeit des Kupfers, oder die Technologie der 
Kontakte, die Sie überzeugen, sondern es ist das musika-
lische Erlebnis, dass Sie durch unsere ganzen Maßnahmen

packt, mitreißt und emotional berührt. Silent WIRE High-End 
Kabel sind mehr als nur Verbindungskabel für die einzelnen 
HiFi-Komponenten. Unsere hochwertigen Kabel lassen die 
Musik und das Bild im Audio-/Videobereich zu einem Erlebnis 
werden, das mitreißt und überzeugt. Wir stehen für höchste 
Qualität! Die von uns verwendeten Materialien sind High-
Tech Produkte. Die Fertigung fast aller Produkte ist         
»Handmade in Germany«.   Kabel  ab der  SERIE 5 benötigen,                                                        
um ihr komplettes Klangspektrum darzustellen, eine Einspiel-
zeit von mindestens zwei Wochen. Alle Silent WIRE Produkte 
sind RoHS-Konform. Unsere exklusiven Kunden der SERIEN 16 
bis IMPERIAL & Ag erhalten ein registriertes Produkt mit 
vielen Annehmlichkeiten, wie z.B. 10 Jahre Garantie und ein 
Echtheitszertifikat.
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Silent WIRE NF-Kabel werden serienmäßig mit folgenden Steckern konfektioniert:
Silent WIRE interconnects will be delivered with the following plugs as standard:

SERIE 16 Cinch SERIE 38 Cinch Furutech 162G WBT 0110 Cu WBT 0110 Ag WBT 0152 Ag Furutech FP601 R

SERIE 16 Crimpbanane SERIE 38 Crimpbanane SERIE 16 Kabelschuh WBT 0610 Cu WBT 0610 Ag WBT 0661 / 0681 Cu WBT 0661 / 0681 Ag

SERIE 5 SERIE 6 SERIE 7 SERIE 8 SERIE 12 SERIE 16 SERIE 32 SERIE 44 / 50 / 77/ 88 SERIE Referenz / ImperialSERIE 33 / 38

SERIE 16 Cinch Furutech 162G
SERIE 38 Cinch

Neutrik XLR
WBT 0110 Cu WBT 0110 Ag WBT 0152 Ag
Neutrik XLR Neutrik XLR  Furutech FP601 R

Optional: Optional:
WBT 0110 Cu / WBT 0110 Ag WBT 0110 Ag

Optional:
WBT 0152 Ag

Furutech FP-601 R  

SERIE 4 - 12 SERIE Referenz/ ImperialSERIE 16 - 32 SERIE 38

SERIE 38 Crimpbanane
SERIE 16 Kabelschuh

WBT 0610 Cu / WBT 0661 Cu / WBT 0681 Cu

Optional:
Optional:

WBT 0610 Cu / WBT 0661 Cu / WBT 0681 Cu
WBT 0610 Ag / WBT 0661 Ag / WBT 0681 Ag

WBT 0610 Ag / WBT 0661 Ag / WBT 0681 Ag

SERIE 6 Schukostecker SERIE 16 Schukostecker SERIE 38 Schukostecker Furutech FI 50 R

SERIE 5 SERIE 8 - 16 SERIE Referenz SERIE ImperialSERIE 32 - 88

Standard Schukostecker SERIE 16 Schukostecker gold SERIE 38 Schukostecker Ag Furutech FI 50 R

SERIE 4 Cinch

SERIE 16 Crimpbanane
SERIE 16 Kabelschuh

WBT 0610 Ag / WBT 0661 Ag / WBT 0681 Ag

SERIE 6

SERIE 6 Schukostecker

Standard Schukostecker

 SERIE 33/44/50/77/88
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Silent WIRE LS-Kabel werden serienmäßig mit folgenden Steckern konfektioniert:
Silent WIRE speaker cables will be delivered with the following plugs as standard:

Silent WIRE Netzkabel werden serienmäßig mit folgenden Steckern konfektioniert:
Silent WIRE powercords will be delivered with the following plugs as standard:



    
 

Die Lautsprecherkabel der SERIE 1, 2 und 3 sind die Verbindung zwischen Design und Musikgenuss.
Die flachen Kabel der Serien 1 und 2 lassen sich ohne Probleme unter Teppichen oder in Rohrsystemen
verlegen. Durch die hohe Reinheit des Kupfers kommt das Klangerlebnis bei diesen Kabeln nicht zu
kurz.

The SERIES 1, 2 and 3 speaker cables are the perfect combination of design and musical enjoyment.
Especially the Series 1 and 2 speaker cables (due to its flat design) can easily be installed underneath 
carpets or in cable systems. The high purity grade of the copper ensures great audio performance.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
Brutto / VAT. 19%

901000115  LS1, flachkabel, weiß, 2x 1,5 mm² / LS1, flat cable, white, 2x 1.5 mm²     

901000225  LS2, flachkabel, weiß, 2x 2,5 mm² / LS2, flat cable, white, 2x 2.5 mm²     

901200375  LS3, transparent, 2x 0,75 mm² / LS3, transparent, 2x 0.75 mm²             

901200315  LS3, transparent, 2x 1,5 mm² / LS3, transparent, 2x 1.5 mm²    

901200325  LS3, transparent, 2x 2,5 mm² / LS3, transparent, 2x 2.5 mm²    

901200340  LS3, transparent, 2x 4,0 mm² / LS3, transparent, 2x 4.0 mm²    

901200360  LS3, transparent, 2x 6,0 mm² / LS3, transparent, 2x 6.0 mm²    

901200310  LS3, transparent, 2x 10,0 mm² / LS3, transparent, 2x 10.0 mm²    

    
 

audiophil-online

Die Kabel der SERIE 4, 6 und 8 sind hochwertige Lautsprecherkabel mit 4, 6 oder 8 einzelnen Solid-
Core Adern mit je 0,5 mm² Querschnitt. 0,5 mm² ist aus technischer Sicht die optimale Lösung für die
Leiteroberfläche. Das LS5 besteht aus 4x 1,5 mm² Litzen. Mit einem PUR Aussenmantel eignet es
sich auch hervorragend als Installationskabel. Sie werden wenige Lautsprecherkabel in diesen
Preisklassen finden, die Ihnen die Musik so unverfärbt darstellen können.

The SERIES 4, 6 and 8 cables are high-grade speaker cables with 4, 6 oder 8 single solid-core strands,
each with 0.5 mm² cross section. From a technical perspective, 0.5 mm² is the optimal solution for
the conductor surface of a single solid-core strand. The LS5 consists of 4x 1.5 mm² strands and is 
the ideal choice for home installation due to its PUR outer sheath. You will find only few speaker
cables in these price categories that deliver such a clear and crisp sound.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
Brutto / VAT. 19%

400010500  LS4, schwarz, 4x 0,5 mm² / LS4, black, 4x 0.5 mm²          

500010500  LS5, weiß PUR ummantelt, 4x 1,5 mm² / LS5, white PUR coated, 4x 1.5 mm²         

500010502  LS5, weiß PUR ummantelt, 4x 1,5 mm² / LS5, white PUR coated, 4x 1.5 mm²             

600010500  LS6, schwarz, 6x 0,5 mm² / LS6, black, 6x 0.5 mm²             

800010500  LS8, schwarz, 8x 0,5 mm² / LS8, black, 8x 0.5 mm²             

800011231  LS8, schwarz, 8x 0,5 mm² / LS8, black, 8x 0.5 mm²

800011232  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer     

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu                  

320,-

410,-

240,-

390,-

420,-

380,-

530,-

560,-

1.000,-

1.300,-

360,-

1.300,-

1.500,-

420,-

60,-

Preis auf Anfrage!

50,0 m

100,0 m

2 x 3,0 m

50,0 m

50,0 m

2 x 3,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.
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100,0 m

100,0 m

200,0 m

200,0 m

150,0 m

100,0 m

100,0 m

50,0 m

Ausgabe: 03/2010Ausgabe: 03/2010 Ausgabe: 11/2008

Ausgabe: 05/2009 Ausgabe: 11/2013Ausgabe: 05/2007 Ausgabe: 11/2008 Ausgabe: 9/2009 Ausgabe: 4/2015



    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

770000701  LS7, schwarz, 4x 2,5 mm² / LS7, black, 4x 2.5 mm² 

770000702  LS7, schwarz, 4x 2,5 mm² / LS7, black, 4x 2.5 mm²

770000703  LS7, schwarz, 4x 2,5 mm² / LS7, black, 4x 2.5 mm² 

770000704  LS7, schwarz, 4x 2,5 mm² / LS7, black, 4x 2.5 mm² 

770000750  LS7, schwarz, 4x 2,5 mm² / LS7, black, 4x 2.5 mm²

770000705 Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer

  Aufpreis für BiWire / Additional charge for BiWire

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu

    
 

Das LS 12 mk2 Lautsprecherkabel ist der kleine Bruder des LS16 mk2. Konfektioniert mit SERIE 16 Cu
Crimp Hohlbananen oder Kabelschuhen. In diesem Kabel verwenden wir 12 einzelne solid-core
Adern mit je 0,5 mm² Querschnitt.

The LS 12 mk2 speaker cable is the little brother of our LS16 mk2. Fitted with SERIES 16 Cu Crimp
hollowpins or spades. For this cable we use 12 single solid-core conductors, each with 0.5 mm².

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Sehr gut. | Ausgabe 5/2011

1102 / 3

KL
ANGTIPP

Die magische 7 | Ausgabe: 3/2011

Das LS 7 ist die passende Ergänzung zum NF7 mk2.  Es besteht aus 4x 2,5 mm² OF Kupfer mit 0,07 Litzen-
aufbau und ist standardmäßig konfektioniert mit SERIE 16 Cu Crimp Hohlbananen oder Kabelschuhen. 
Natürlich ist dieses Lautsprecherkabel auch Bi-Wiring fähig. Klanglich besticht es durch einen präsenten, 
knackigen Bass, einen dynamischen Mitteltonbereich und seine seidigen Höhen.

The LS 7 speaker cable is the perfect match to our NF7 mk2. It is made of 4x 2.5 mm² OF copper with an
 0.07 multi-strand construction and is fitted with SERIES 16 Cu Crimp hollowpins or spades. This loud-
speaker cable is, of course, Bi-Wiring capable and delivers a fast bass, dynamic mids and silky highs.  

260,-

320,-

380,-

440,-

1.200,-

60,-

110,-

Preis auf Anfrage!

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

40,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.

120011219  LS12 mk2, schwarz, 12x 0,5 mm² / LS12 mk2, black, 12x 0.5 mm²

120011229  LS12 mk2, schwarz, 12x 0,5 mm² / LS12 mk2, black, 12x 0.5 mm²

120011239  LS12 mk2, schwarz, 12x 0,5 mm² / LS12 mk2, black, 12x 0.5 mm²

120011249  LS12 mk2, schwarz, 12x 0,5 mm² / LS12 mk2, black, 12x 0.5 mm²

120011500  LS12 mk2, schwarz, 12x 0,5 mm² / LS12 mk2, black, 12x 0.5 mm²

120011513  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer 

  Aufpreis für BiWire / Additional charge for BiWire

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu

420,-

520,-

620,-

720,-

2.520,-

100,-

120,-

Preis auf Anfrage!

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

50,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.

Ausgabe: 11/2007 Ausgabe: 05/2009
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Ausgabe 10/2009 Ausgabe: 9/2009 Ausgabe: 11/2013



    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

161211219  LS16 mk2, schwarz, 16x 0,5 mm² / LS16 mk2, black, 16x 0.5 mm²

161211229  LS16 mk2, schwarz, 16x 0,5 mm² / LS16 mk2, black, 16x 0.5 mm²

161211239  LS16 mk2, schwarz, 16x 0,5 mm² / LS16 mk2, black, 16x 0.5 mm²

161211249  LS16 mk2, schwarz, 16x 0,5 mm² / LS16 mk2, black, 16x 0.5 mm²

161211209  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer

  Aufpreis für BiWire / Additional charge for BiWire

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Ag / 0681 Ag / 0610 Ag

    
 

Das Lautsprecherkabel, das Furore machte: Selten zuvor war ein Kabelhersteller in dieser Preisklasse so 
erfolgreich, wie Silent WIRE mit seinem LS32 mk2.  Das LS32 mk2 ist ein Top Lautsprecherkabel mit 32 
einzelnen Solid-Core Adern mit jeweils 0,5 mm² Querschnitt aus hochreinem Kupfer. Es ist kreuzverschaltet
und enthält eine spezielle Quarzsandfüllung. Konfektioniert mit SERIE 38 Ag Crimp Hohlbananen.

A speaker cable that created a furore: Only few cable manufacturers have been as successful as Silent
WIRE with its LS32 mk2 in this price category. The LS32 mk2 is one of our best speaker cables with 
32 single solid-core strands, each with 0.5 mm² cross section made of pure 8N OF copper. It is cross-
connected and comes with a special silica sand filling. Fitted with SERIES 38 Ag Crimp hollowpins.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Dieses Kabel ist ein Top Lautsprecherkabel aus 16 einzelnen Solid-Core Adern mit je 0,5 mm²  Querschnitt.
Für dieses Kabel verwenden wir hochreines, sauerstofffreies Kupfer. Das LS16 mk2 ist kreuzverschaltet und
enthält eine spezielle Quarzsandfüllung. Konfektioniert mit SERIE 38 Ag Crimp Hohlbananen. Das LS16 mk2
ist natürlich auch in der »Heavens Gate Klasse« der STEREO (siehe Ausgabe 11/2006) vertreten.

This is a first class speaker cable made of 16 single solid-core conductors, each with 0.5 mm²  cross section.
For this cable we use pure OF copper. The LS16 mk2 is cross-connected and comes with a special silica sand 
filling. Fitted with SERIES 38 Ag Crimp hollowpins. Needless to say that the LS16 mk2 is also featured in 
STEREO‘s »Heavens Gate Class« (see issue 11/2006).

620,-

820,-

1.020,-

1.220,-

200,-

120,-

Preis auf Anfrage!

Preis auf Anfrage!

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

320211219  LS32 mk2, schwarz, 32x 0,5 mm² / LS32 mk2, black, 32x 0.5 mm²

320211229  LS32 mk2, schwarz, 32x 0,5 mm² / LS32 mk2, black, 32x 0.5 mm²

320211239  LS32 mk2, schwarz, 32x 0,5 mm² / LS32 mk2, black, 32x 0.5 mm²

320211249  LS32 mk2, schwarz, 32x 0,5 mm² / LS32 mk2, black, 32x 0.5 mm²

320211209  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer

  Aufpreis für BiWire / Additional charge for BiWire

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Ag / 0681 Ag / 0610 Ag

1.120,-

1.720,-

2.320,-

2.920,-

600,-

120,-

Preis auf Anfrage!

Preis auf Anfrage!

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

Ausgabe: 11/2006
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Ausgabe: 11/2006 Ausgabe: 4/2012

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 6/2013Ausgabe: 5/2007

Ausgabe: 6/201304/2013

Ausgabe: 4/2015



    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

380011219  LS38 mk3, schwarz / LS38 mk3, black

380011229  LS38 mk3, schwarz / LS38 mk3, black

380011239  LS38 mk3, schwarz / LS38 mk3, black

380011249  LS38 mk3, schwarz / LS38 mk3, black

380011209  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer

  Aufpreis für Bi-Wire / Additional charge for Bi-Wire

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0661 Ag / 0681 Ag / 0610 Ag 

    
 

Das einzigartige, neue LS Referenz mk4 wird mit den modernsten Extrudern unter nahezu Reinraumbe-
dingungen gefertigt. Es kombiniert optimal die hervorragenden Eigenschaften hochwertiger Werkstoffe, 
wie das besonders reine und sauerstofffreie Kupfer mit einer speziellen Silberlegierung, eine Fluor-
kunststoffisolation, sowie den besten Isolator: Luft. Das verweben von 2x 8 Hohladern mit einem 
defnierten Luftabstand sorgt für ein ungestörtes und gleichbleibendes Hörerlebnis der besonderen Art. 
Minimale Kapazitäten und Induktivitäten, sowie geringste Signalverluste charakterisieren dieses Kabel. 
Konfektioniert mit WBT 0661 Ag / 0681 Ag / 0610 Ag.

The unique new LS Reference mk4 is made by state-of-the-art extruders. It provides an optimal combi-
nation of high-grade materials, such as pure OF copper, special silver alloy, fluorine isolation as well as 
the best isolator: air. The interweaving of 2x 8 hollow conductors with a defined air space provides for 
both: an excellent design and a constant sound experience. It provides minimal capacities and inductive
reactance for the least losses in signal transmission. Fitted with WBT 0661 Ag / 0681 Ag / 0610 Ag.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Das LS38 mk3 setzt neue Maßstäbe! Mit dem LS38 mk3 schließen wir die Lücke zwischen dem 
LS32 mk2 und dem Referenz mk4. Eine spezielle Quarzsandfüllung ist bei diesem High-End-Lecker-
bissen selbstverständlich. Konfektioniert mit WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu.

The LS38 mk3 sets new standards! With the LS38 mk3, we close the gap between the LS32 mk2 
and the Reference mk4. Needless to say that this high-end cable comes with a special silica sand 
filling. Fitted with WBT 0661 Cu / 0681 Cu / 0610 Cu.

2.020,-

3.020,-

4.020,-

5.020,-

1.000,-

120,-

Preis auf Anfrage!

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

1 Stck. / 1 pce.

640000010  LS Referenz mk4, schwarz / LS Reference mk4, black

640000020   LS Referenz mk4, schwarz / LS Reference mk4, black

640000030  LS Referenz mk4, schwarz / LS Reference mk4, black

640000040  LS Referenz mk4, schwarz / LS Reference mk4, black

640000100   Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer

6.000,-

8.000,-

10.000,-

12.000,-

2.000,-

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m
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01/2008

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 11/2007Ausgabe: 4/2007

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 1/2009

das kabelbuch
Ausgabe: 05/2007



    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

400013010  LS Imperial mk2, Single- oder BiWire / LS Imperial mk2, Single- or BiWire

400013020  LS Imperial mk2, Single- oder BiWire / LS Imperial mk2, Single- or BiWire

400013030  LS Imperial mk2, Single- oder BiWire / LS Imperial mk2, Single- or BiWire

400013040  LS Imperial mk2, Single- oder BiWire / LS Imperial mk2, Single- or BiWire

400013001 Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer 

    
 

Die Innenverkabelung besteht ausschließlich aus Kabeln der aktuellen Serien und die Adapter 
werden ohne Querschnittsverlust gebaut. Bei den kleineren Serien Universal bis SERIE 12 sind
24k vergoldete Einbaubuchsen und Silent-WIRE 24k Schraubbananen verbaut. Ab SERIE 16 
werden nur hochwertige WBT-Polklemmen sowie Bananen oder Gabelschuhe verwendet. 
Zur Beruhigung des Klangbildes wird das Innere des Gehäuses mit Quarzsand ausgefüllt.

The inner wiring consists exclusively of the current Series of cables from Silent WIRE and is 
built without loss in cross-section of the conductors. In the smaller Series Universal up to 
SERIES 12, 24K gold-plated binding posts and Silent WIRE 24K screwable bananas are 
installed. Starting from SERIES 16 we only use high quality WBT binding posts with ferrite 
ring in conjunction with bananas or spade plugs. The interior of the housing is being filled 
with silica sand to calm the sound pattern.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Die SERIE Imperial mk2 ist unsere Referenz. Nicht mehr und nicht weniger.
Weitere Informationen erhalten Sie exklusiv bei ausgewählten Händlern.

The SERIES Imperial mk2 is our reference. Nothing more, nothing less.
For more information, please visit one of our exclusive dealers.

25.000,-

29.000,-

33.000,-

37.000,-

4.000,-

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

110000110  Universal Bi-Wire Adapter / Universal Bi-Wire Adaptor

800010505  SERIE 8 Bi-Wire Adapter / SERIES 8 Bi-Wire Adaptor

120011270  SERIE 12 mk2 Bi-Wire Adapter / SERIES 12 mk2 Bi-Wire Adaptor

161211270  SERIE 16 mk2 Bi-Wire Adapter / SERIES 16 mk2 Bi-Wire Adaptor

320211270  SERIE 32 mk2 Bi-Wire Adapter / SERIES 32 mk2 Bi-Wire Adaptor

380011270  SERIE 38 mk3 Bi-Wire Adapter / SERIES 38 mk3 Bi-Wire Adaptor

640011270  SERIE Referenz mk4 Bi-Wire Adapter / SERIES Reference mk4 Bi-Wire Adaptor

  Die SERIE Ag Bi-Wire Adapter finden Sie auf Seite 37 / The SERIES Ag Bi-Wire Adaptors are on page 37

  * gilt für alle Bi-Wire Adapter ab SERIE 16 mk2 und höher / * does apply to all Bi-Wire Adaptors from SERIES 16 mk2 and up

300,-

340,-

390,-

700,-

800,-

900,-

1.200,-
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Durch seine Bauart kann dieses NF-Kabel mit geringster Induktivität aufwarten. Hochreines Kupfer
und ausgezeichnete Cinchstecker machen es zu einem Muß in jeder ambitionierten HiFi- und 
Surround-Anlage. Handmade in Germany!

Due to its low inductivity, pure copper conductor and excellent plugs this cable is a »must-have«
for your HiFi system. Handmade in Germany!

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
Brutto / VAT. 19%

105865100  SERIE 4 mk2 Cinch / SERIES 4 mk2 RCA

105865114  SERIE 4 mk2 Cinch / SERIES 4 mk2 RCA

105865101  SERIE 4 mk2 Cinch / SERIES 4 mk2 RCA

105865102  SERIE 4 mk2 Cinch / SERIES 4 mk2 RCA

105865106  SERIE 4 mk2 Cinch / SERIES 4 mk2 RCA

105865103  SERIE 4 mk2 3,5mm Klinke auf Cinch / SERIES 4 mk2 3.5mm jack to RCA

105865104  SERIE 4 mk2 3,5mm Klinke auf Cinch / SERIES 4 mk2 3.5mm jack to RCA

105865112  SERIE 4 mk2 3,5mm Klinke auf Cinch / SERIES 4 mk2 3.5mm jack to RCA

105865105  SERIE 4 mk2 3,5mm Klinke auf Cinch / SERIES 4 mk2 3.5mm jack to RCA    

    
 

Silent WIRE zeigt, dass auch in einer Preisklasse ab 100,- Euro High-End »Handmade in Germany«
möglich ist. Unser SERIE 16 Cinchstecker kommt hier zum Einsatz. Eine 3-fache Schirmung sorgt für
beste Übertragung und hochreines Kupfer mit einer Versilberung für den Schmelz im Hochton.

Silent WIRE shows that it is possible to produce high-end cables »handmade in Germany« starting
with 100,- Euros. For the NF5 we use our SERIES 16 RCA plug. The cable features a triple screening 
that ensures optimal transmission. High purity copper with a silvering ensures the melodiousness 
in the high range.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
Brutto / VAT. 19%

500002606  NF5, Cinch / NF5, RCA

500002607  NF5, Cinch / NF5, RCA

500002608  NF5, Cinch / NF5, RCA

500002610  NF5, Cinch, mit Masseleitung / NF5, RCA, with ground-wire

500002611  NF5, Cinch, mit Masseleitung / NF5, RCA, with ground-wire

500002612  NF5, Cinch, mit Masseleitung / NF5, RCA, with ground-wire

500002609  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer                 

60,-

64,-

68,-

88,-

108,-

68,-

88,-

108,-

148,-

105,-

120,-

135,-

130,-

145,-

160,-

15,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m
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0,6 m

0,8 m

1,0 m

2,0 m

3,0 m

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m
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Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

600021064  NF6 mk2, Cinch / NF6 mk2, RCA

600021084  NF6 mk2, Cinch / NF6 mk2, RCA

600021104  NF6 mk2, Cinch / NF6 mk2, RCA

600021004  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

    
 

Das NF7 mk2 schließt die Lücke zwischen NF6 mk2 und NF8 mk2. Hier verwenden wir unseren SERIE 38 
Cinchstecker. Neutrik liefert zu diesem Kabel die passenden XLR Stecker. Hochreines Kupfer im Litzen-
aufbau sorgt für das Fundament bei diesem ausgezeichneten NF-Kabel. 

The NF7 mk2 closes the gap between the NF6 mk2 and the NF8 mk2. For this cable, we use our SERIES 38 
RCA plug and matching Neutrik XLR plugs. A strand design with pure copper provides the foundation for 
this outstanding interconnect. 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Beim NF6 mk2 verwenden wir einen Einzelleiter. Aufbau mit Teflon® Abstandshaltern in einer Teflon®-
Ummantelung. Dieses Kabel bietet Ihnen trotz seines geringen Querschnitts eine grandiose
Durchzeichnung des Klangbildes. Konfektioniert mit FURUTECH® FP 162 G 24k Gold Steckern.

For the NF6 mk2 we use a single conductor. The design features Teflon® spacers embedded in a Teflon®
sheathing. Despite its rather small cross section, this cable is capable of delivering impressive sound
characteristics. Equipped with FURUTECH® FP 162 G 24k gold plugs.

200,-

220,-

240,-

20,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m

770002501  NF7 mk2, Cinch  / NF7 mk2, RCA

770002502  NF7 mk2, Cinch  / NF7 mk2, RCA

770002503  NF7 mk2, Cinch  / NF7 mk2, RCA

770002505  NF7 mk2, XLR  / NF7 mk2, XLR

770002506  NF7 mk2, XLR  / NF7 mk2, XLR

770002507  NF7 mk2, XLR  / NF7 mk2, XLR

770002509  NF7 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF7 mk2, RCA, with ground-wire

770002510              NF7 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF7 mk2, RCA, with ground-wire  

770002504  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

                                  WBT 0110 Cu/Ag - Aufpreise auf Anfrage / WBT 0110 Cu/Ag - Additional charges upon request

300,-

330,-

360,-

300,-

330,-

360,-

364,-

394,-

30,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m
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Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

800021064  NF8 mk2, Cinch / NF8 mk2, RCA

800021084  NF8 mk2, Cinch / NF8 mk2, RCA

800021104  NF8 mk2, Cinch / NF8 mk2, RCA

800025065  NF8 mk2, XLR / NF8 mk2, XLR

800025085  NF8 mk2, XLR / NF8 mk2, XLR

800025105  NF8 mk2, XLR / NF8 mk2, XLR

800025104  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0110 Cu

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0110 Ag

    
 

Im NF12 mk2 kommt 8N Kupfer zum Einsatz. Die besonders starke Silberlegierung sorgt für eine
zeitrichtige Musikwiedergabe. Dies macht das NF12 mk2 zum richtigen Spielpartner für Ihre
High-End Komponenten. Konfektioniert mit dem SERIE 38 Cinchstecker oder Neutrik XLR-Stecker.

The NF12 mk2 interconnect comes with SERIES 38 RCA plugs or Neutrik XLR plugs. For this cable 
we use 8N OF copper. A very strong silver alloy ensures time correct playback and makes this 
cable a perfect partner for your high-end components.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Mit dem NF8 mk2 sind Sie mittendrin in der High-End Kabelwelt: Im NF8 mk2 kommt versilbertes,
hochreines OF-Kupfer zum Einsatz. Der SERIE 38 Cinchstecker ist uns gerade gut genug für das NF8 mk2.
Durch das luftdurchlässige Geflecht erhält dieses Kabel seine Dynamik und seinen Detailreichtum.

Our NF8 mk2 takes you straight to the centre of the world of high-end interconnects. The NF8 mk2 is made
with silver-plated 7N OF copper. The SERIES 38 RCA plug is just about good enough for the NF8 mk2.
Its air-permeable screening gives this cable its dynamic sound an its richness in detail.

520,-

550,-

580,-

520,-

550,-

580,-

30,-

Preis auf Anfrage!

Preis auf Anfrage!

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m

4 Stck. / 4 pce.

4 Stck. / 4 pce.

120000121  NF12 mk2, Cinch / NF12 mk2, RCA

120000122  NF12 mk2, Cinch / NF12 mk2, RCA

120000123  NF12 mk2, Cinch / NF12 mk2, RCA

120000124  NF12 mk2, XLR / NF12 mk2, XLR

120000125  NF12 mk2, XLR / NF12 mk2, XLR

120000126  NF12 mk2, XLR / NF12 mk2, XLR

120000120  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0110 Cu

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0110 Ag

560,-

600,-

640,-

560,-

600,-

640,-

40,-

Preis auf Anfrage!

Preis auf Anfrage!

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m

4 Stck. / 4 pce.

4 Stck. / 4 pce.
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Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

160021064  NF16 mk2, Cinch / NF16 mk2, RCA

160021084  NF16 mk2, Cinch / NF16 mk2, RCA

160021104  NF16 mk2, Cinch / NF16 mk2, RCA

160025065  NF16 mk2, XLR / NF16 mk2, XLR

160025085  NF16 mk2, XLR / NF16 mk2, XLR

160025105  NF16 mk2, XLR / NF16 mk2, XLR

160022084  NF16 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF16 mk2, RCA, with ground-wire

160022104 NF16 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF16 mk2, RCA, with ground-wire

160021004  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

                                  SME / WBT 0110 Cu/Ag  - Aufpreise auf Anfrage / SME / WBT 0110 Cu/Ag  - Additional charges upon request

    
 

Hier arbeitet Silent WIRE mit vier Hohladern aus Fluorkunststoff und einer perfekten Verseiltechnik,
kombiniert mit versilbertem OF Kupfer. Die stark versilberten Innenleiter machen dieses Kabel zum
absoluten Highlight. Konfektioniert mit WBT 0110 Cu Cinchsteckern oder Neutrik XLR-Steckern.

Here, Silent WIRE uses four hollow conductors made of flourine plastic and a unique stranding 
technique in combination with silver-plated OF copper. Fitted with WBT‘s 0110 Cu RCA 
or Neutrik XLR plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Hier arbeitet Silent WIRE mit drei Hohladern aus Fluorkunststoff und versilbertem OF Kupfer. Das 
NF16 mk2 tendiert zu einer natürlichen Transparenz, die einem das Gefühl vermittelt, die Musiker
»live« im Höhrraum bewundern zu können. Konfektioniert mit SERIE 38 Cinch- oder Neutrik 
XLR-Steckern.

Here, Silent WIRE uses three hollow conductors made of fluorine plastic and silver-plated OF
copper. The NF16 mk2 leans towards a natural transparency that gives you the feeling of listening
to musicians playing »live« in your room. Fitted with SERIES 38 RCA or Neutrik XLR plugs.

660,-

710,-

760,-

660,-

710,-

760,-

744,-

794,-

50,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

320021064  NF32 mk2, Cinch / NF32 mk2, RCA

320021084  NF32 mk2, Cinch / NF32 mk2, RCA

320021104  NF32 mk2, Cinch / NF32 mk2, RCA

320026064  NF32 mk2, XLR / NF32 mk2, XLR

320026084  NF32 mk2, XLR / NF32 mk2, XLR

320026104  NF32 mk2, XLR / NF32 mk2, XLR

320021008  NF32 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF32 mk2, RCA, with ground-wire

320021010 NF32 mk2, Cinch, mit Masseleitung / NF32 mk2, RCA, with ground-wire

320021004  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

                                  SME / WBT 0110 Ag  - Aufpreise auf Anfrage / SME / WBT 0110 Ag - Additional charges upon request

1.050,-

1.150,-

1.250,-

1.050,-

1.150,-

1.250,-

1.184,-

1.284,-

100,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m

Ausgabe: 11/2006
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Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

380021064  NF38 mk3, Cinch / NF38 mk3, RCA

380021084  NF38 mk3, Cinch / NF38 mk3, RCA

380021104  NF38 mk3, Cinch / NF38 mk3, RCA

380031064  NF38 mk3, XLR / NF38 mk3, XLR

380031084  NF38 mk3, XLR / NF38 mk3, XLR

380031104  NF38 mk3, XLR / NF38 mk3, XLR

380021004  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

  Aufpreis für: / Additional charge for: WBT 0152 Ag

    
 

Hier arbeiten wir mit 8 Hohladern, Fluorkunststoff und einer einzigartigen Verseiltechnik, kombiniert
mit dem am stärksten versilberten OF Kupfer, das in Deutschland herstellbar ist. Der Außenmantel
besteht aus PUR. Ein Meisterwerk für die Ewigkeit. Mit dem Besitz eines NF Referenz mk4 sind Sie 
am Klanggipfel angekommen. Nun müssen Sie nur noch genießen. Konfektioniert mit WBT 0152 Ag 
Cinch- oder Furutech® FP601R XLR-Steckern.

Herein Silent WIRE applies 8 hollow-conductors and a fluoropolymer wound into a cable using a pro-
prietary technology combined with the highest grade of silver-coated OF copper made in Germany.
The outer coating is made of PUR. A masterpiece for eternity. Owning a Reference mk4 cable has 
gotten you to the epitome of sound quality. All you need to do now, is to relax and enjoy listening. 
Fitted with WBT 0152 Ag RCA or Furutech® FP601R XLR plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Mit dem NF38 mk3 schließen wir die Lücke zwischen dem NF32 mk2 und dem NF Referenz mk4. Durch
ein neuartiges Fertigungsverfahren ist es uns gelungen, eine besonders hohe Qualität von OF Kupfer 
herzustellen. Eine feinstmögliche Reinsilberlegierung sorgt mit den WBT 0110 Ag Steckern für 
perfekte Dynamik und Räumlichkeit.

With the NF38 mk3 Silent WIRE closes the gap between its NF32 mk2 and NF Reference mk4. A new
production technology enables us to produce a very high quality of OFC. WBT 0110 Ag plugs in
combination with one of the finest pure silver alloys ensure perfect dynamics and an unparalleled
spatiality for this cable .

1.700,-

1.850,-

2.000,-

1.700,-

1.850,-

2.000,-

150,-

Preis auf Anfrage!

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m

4 Stck. / 4 pce.

201021060  NF Referenz mk4, Cinch / NF Reference mk4, RCA

201021080  NF Referenz mk4, Cinch / NF Reference mk4, RCA

201021100  NF Referenz mk4, Cinch / NF Reference mk4, RCA

201021061  NF Referenz mk4, XLR / NF Reference mk4, XLR

201021081  NF Referenz mk4, XLR / NF Reference mk4, XLR

201021101  NF Referenz mk4, XLR / NF Reference mk4, XLR

201021102  Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

4.000,-

4.500,-

5.000,-

4.000,-

4.500,-

5.000,-

500,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m
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Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

400011010  NF Imperial mk2, Cinch WBT 0152 Ag / NF Imperial mk2, RCA WBT 0152 Ag

400011011  NF Imperial mk2, Cinch WBT 0152 Ag / NF Imperial mk2, RCA WBT 0152 Ag

400011012  NF Imperial mk2, Cinch WBT 0152 Ag / NF Imperial mk2, RCA WBT 0152 Ag

400011110  NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R / NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R

400011111  NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R / NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R

400011112  NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R / NF Imperial mk2, XLR Furutech FP601 R

400011113 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

Die IMPERIAL mk2 Serie ist unser Technologieträger und Statement. Nicht mehr und nicht weniger.
Weitere Informationen erhalten Sie exklusiv bei ausgewählten Händlern. Konfektioniert mit 
WBT 0152 Ag Cinch- oder Furutech® FP601R XLR-Steckern.

The IMPERIAL mk2 series is our technology carrier and statement. Nothing more, nothing less. 
For more information, please visit one of our exclusive dealers. Fitted with WBT 0152 Ag 
RCA or Furutech® FP601R XLR plugs.

11.000,-

11.750,-

12.500,-

11.000,-

11.750,-

12.500,-

750,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

2 x 0,2 m
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Das Subwooferkabel der SERIE 4 mk2 sorgt in Ihrer Anlage für den knackigen Bass, den Sie mit 
Standardkabeln nicht finden werden. Silent WIRE ist auch bei den Einstiegspreisen der SERIE 4 mk2
in  der Lage, Kabel in hochwertigster Qualität zu fairen Preisen anzubieten. Handmade in Germany!

The SERIES 4 mk2 subwoofer cable delivers a fast and precise bass. Get rid of your standard cables
and hear the difference. Even at the entry price level of the SERIES 4 mk2 Silent WIRE can offer 
high-quality cables at a fair price. Handmade in Germany!

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864190  SERIE 4 mk2 Subwooferkabel / SERIES 4 mk2 subwoofer cable

105864191  SERIE 4 mk2 Subwooferkabel / SERIES 4 mk2 subwoofer cable

105864192  SERIE 4 mk2 Subwooferkabel / SERIES 4 mk2 subwoofer cable

105864193  SERIE 4 mk2 Subwooferkabel / SERIES 4 mk2 subwoofer cable    

    
 

Ein spezieller technischer Aufbau der SERIE 8 mk2 für die optimale Signalweiterleitung von Frequenzen
bis 100 Hz sorgt für satte Bässe in Ihrem Subwoofer. Eine spezielle Isolierung zur Vermeidung von 
Signalstörungen durch Elektrosmog, z. B. HF Störungen oder Trittschall, erhöht das Klangerlebnis. 
Holen Sie das Maximale aus Ihrem Subwoofer. Ausgestattet mit Silent Wire SERIE 4 Cinchsteckern.

A special technical design of the SERIES 8 mk2 for optimal signal processing of frequencies up to 
100 Hz provides for rich basses from your Subwoofer. A special insulation is used for an increase 
of the sound experience and in order to avoid signal interference from electric smog, e.g. high 
frequency interferences or impact noise. Get the maximum sound potential from your Subwoofer.
Equipped with Silent WIRE SERIES 4 RCA plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

800080020 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080030 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080050 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080080 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080120 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080150 SERIE 8 mk2 Subwooferkabel / SERIES 8 mk2 subwoofer cable

800080100 Jeder weitere 1,0 Meter / Every additional 1.0 meter                 

64,-

74,-

94,-

124,-

160,-

180,-

220,-

280,-

360,-

420,-

20,-

2,0 m

3,0 m

5,0 m

8,0 m

12,0 m

15,0 m

1,0 m
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2,0 m

3,0 m

5,0 m

8,0 m



Ein spezieller technischer Aufbau der SERIE 16 mk2 für die optimale Signalweiterleitung von Frequen-
zen bis 100 Hz sorgt für satte Bässe in Ihrem Subwoofer. Eine spezielle Isolierung zur Vermeidung von 
Signalstörungen durch Elektrosmog, z. B. HF Störungen oder Trittschall, erhöht das Klangerlebnis. 
Holen Sie das Maximale aus Ihrem Subwoofer. Ausgestattet mit Silent Wire Bi-Color Cinchsteckern.

A special technical design of the SERIES 16 mk2 for optimal signal processing of frequencies up to 
100 Hz provides for rich basses from your Subwoofer. A special insulation is used for an increase 
of the sound experience and in order to avoid signal interference from electric smog, e.g. high 
frequency interferences or impact noise. Get the maximum sound potential from your Subwoofer.
Equipped with Silent WIRE Bi-Color RCA plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

160016020 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16 mk2 subwoofer cable

160016030 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16 mk2 subwoofer cable

160016050 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16 mk2 subwoofer cable

160016080 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16 mk2 subwoofer cable

160016120 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16mk2 subwoofer cable

160016150 SERIE 16 mk2 Subwooferkabel / SERIES 16 mk2 subwoofer cable

160016100 Jeder weitere 1,0 Meter / Every additional 1.0 meter     

    
 

Ein spezieller technischer Aufbau der SERIE 32 mk2 für die optimale Signalweiterleitung von Frequen-
zen bis 100 Hz sorgt für satte Bässe in Ihrem Subwoofer. Eine spezielle Isolierung zur Vermeidung von 
Signalstörungen durch Elektrosmog, z. B. HF Störungen oder Trittschall, erhöht das Klangerlebnis. 
Holen Sie das Maximale aus Ihrem Subwoofer. Ausgestattet mit Silent Wire SERIE 38 Cinchsteckern.

A special technical design of the SERIES 32 mk2 for optimal signal processing of frequencies up to 
100 Hz provides for rich basses from your Subwoofer. A special insulation is used for an increase 
of the sound experience and in order to avoid signal interference from electric smog, e.g. high 
frequency interferences or impact noise. Get the maximum sound potential from your Subwoofer.
Equipped with Silent WIRE SERIES 38 RCA plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

320032020 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32 mk2 subwoofer cable

320032030 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32 mk2 subwoofer cable

320032050 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32 mk2 subwoofer cable

320032080 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32mk2 subwoofer cable

320032120 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32 mk2 subwoofer cable

320032150 SERIE 32 mk2 Subwooferkabel / SERIES 32 mk2 subwoofer cable

320032100 Jeder weitere 1,0 Meter / Every additional 1.0 meter                 

180,-

204,-

252,-

324,-

420,-

492,-

24,-

280,-

310,-

370,-

460,-

580,-

670,-

30,-

2,0 m

3,0 m

5,0 m

8,0 m

12,0 m

15,0 m

1,0 m
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2,0 m

3,0 m

5,0 m

8,0 m

12,0 m

15,0 m

1,0 m
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Ein spezieller technischer Aufbau der SERIE Ag für die optimale Signalweiterleitung von Frequenzen 
bis 100 Hz sorgt für satte Bässe in Ihrem Subwoofer. Eine spezielle Isolierung zur Vermeidung von 
Signalstörungen durch Elektrosmog, z. B. HF Störungen oder Trittschall, erhöht das Klangerlebnis. 
Holen Sie das Maximale aus Ihrem Subwoofer. Ausgestattet mit WBT-0110 Ag Cinchsteckern.

A special technical design of the SERIES Ag for optimal signal processing of frequencies up to 100 Hz 
provides for rich bass sound from your Subwoofer. A special insulation is used for an increase of the 
sound experience and in order to avoid signal interference from electric smog, e.g. high frequency 
interferences or impact noise. Get the maximum sound potential from your Subwoofer.
Equipped with WBT-0110 Ag RCA plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

334450020 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450030 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450050 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450080 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450120 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450150 SERIE Ag Subwooferkabel / SERIES Ag subwoofer cable

334450100 Jeder weitere 1,0 Meter / Every additional 1.0 meter     

380,-

416,-

488,-

596,-

740,-

848,-

36,-

Seite 18

2,0 m

3,0 m

5,0 m

8,0 m

12,0 m

15,0 m

1,0 m

    
 

    
 

Sämtliche Verlängerungen klingen angenehmer als die Originalkabel der jeweiligen Kopfhörer.
Hören sich die Originalkabel etwas belegter, farbloser, sowie dröhnig mit weniger Musik an, können 
die Silent WIRE - Verlängerungen den Hörgenuss angenehmer, scheinbar mit mehr Musik wiedergeben.
Es werden einfach mehr Informationen übertragen und lästige Dröhngeräusche reduziert. Im Ganzen
klingen sie über sämtliche Frequenzen musikalischer. Für Langzeithörer ideal.

The full range of our extensions provides a far more pleasant sound than the original cables of the
respective headphones. Where the original cables sound a bit more husky, colorless and boomy, 
with less musicality, the extensions from Silent WIRE create a more pleasant hearing experience, 
with „more music“ coming from your headphones. They simply carry more information to your ear 
and also reduce annoying booming. Ideal for long-time listeners.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

262200300 SERIE 7 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 7 mk2 Headphone cable 6,3mm

262200301 SERIE 7 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 7 mk2 Headphone cable 6,3mm

160025106 SERIE 16 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 16 mk2 Headphone cable 6,3mm

160025107 SERIE 16 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 16 mk2 Headphone cable 6,3mm

320021012 SERIE 32 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 32 mk2 Headphone cable 6,3mm

320021014 SERIE 32 mk2 Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES 32 mk2 Headphone cable 6,3mm

504433030 SERIE Ag Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES Ag Headphone cable 6,3mm

504433050 SERIE Ag Kopfhörerverlängerung 6,3mm / SERIES Ag Headphone cable 6,3mm                 

  * gilt für alle Kopfhörerverlängerungen ab SERIE 16 mk2 und höher / * does apply to all Headphone cables from SERIES 16 mk2 and up

130,-

150,-

230,-

250,-

350,-

370,-

490,-

510,-

3,0 m

5,0 m

3,0 m

5,0 m

3,0 m

5,0 m

3,0 m

5,0 m
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Das 75 Ohm Digitalkabel der SERIE 4 mk2 besticht durch seine Mehrfachschirmung und den
hochwertigen Kupferleiter im Inneren.

The 75 Ohm digital coaxial cable of our SERIES 4 impresses with its multi-shielding and the 
premium copper conductor inside.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864172  SERIE 4 mk2 Cinchkabel, Coaxial / SERIES 4 mk2 RCA, Coaxial

105864173  SERIE 4 mk2 Cinchkabel, Coaxial / SERIES 4 mk2 RCA, Coaxial

105864174  SERIE 4 mk2 Cinchkabel, Coaxial / SERIES 4 mk2 RCA, Coaxial

105864175  SERIE 4 mk2 Cinchkabel, Coaxial / SERIES 4 mk2 RCA, Coaxial

105864179  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0.2 meter    

32,-

36,-

46,-

56,-

2,-
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0,6 m

1,0 m

2,0 m

3,0 m

0,2 m

    
 

    
 

Mit dem Digital 5 zeigt Silent WIRE, dass hochwertige digitale Verbindungen auch in der Preisklasse 
unter 100,- Euro möglich sind. Der gewohnt hohe Standard von Silent WIRE sorgt für beste 
Übertragungsqualität.

With the Digital 5, Silent WIRE shows that high-quality digital connections are possible for less than
100,- Euros. The high standards of Silent WIRE‘s manufacturing processes guarantee the best 
performance.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901500005  Digital 5 Cinchkabel, Coaxial / Digital 5 RCA, Coaxial

901500010  Digital 5 Cinchkabel, Coaxial / Digital 5 RCA, Coaxial

901500020  Digital 5 Cinchkabel, Coaxial / Digital 5 RCA, Coaxial

901500009  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

70,-

80,-

100,-

10,-

0,5 m

1,0 m

2,0 m

0,5 m



Im Digital 8 mk2 kommt stark versilbertes OF-Kupfer zum Einsatz. Der koaxiale Aufbau mit dem 
hochdichten, versilberten Kupferschirmgeflecht sorgt bei diesem Kabel für einen ausgewogenen
Klang mit großem Detailreichtum.

The Digital 8 mk2 is made out of silver-plated OFC. The coaxial design with its high-density 
silvered copper shielding allows for this cable to produce a sound that is both - balanced 
and rich in detail.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

800040179  Digital 8 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 8 mk2 RCA, Coaxial

800040180  Digital 8 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 8 mk2 RCA, Coaxial

800040181  Digital 8 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 8 mk2 RCA, Coaxial

800040178  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0.2 meter     

160,-

180,-

200,-

20,-
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0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

    
 

    
 

Auch beim Digital 16 mk2 kommt nur stark versilbertes OF-Kupfer zum Einsatz. Der koaxiale Aufbau 
mit dem hochdichten, versilberten Kupferschirmgeflecht sorgt bei diesem 75 Ohm Kabel für einen 
noch ausgewogeneren Klang und eine größere Bühne.

For the Digital 16 mk2 we also only make use of heavily silver-plated OFC. The coaxial design
with its high-density silvered copper shielding braid ensures an even more balanced sound 
and a larger sound stage with this 75 Ohm cable.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

160040106  Digital 16 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 16 mk2 RCA, Coaxial

160040108  Digital 16 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 16 mk2 RCA, Coaxial

160040100  Digital 16 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 16 mk2 RCA, Coaxial

160040102  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0.2 meter

300,-

330,-

360,-

30,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m



Im Digital 32 mk2 kommt stark versilbertes OF Kupfer zum Einsatz. Der koaxiale Hohladeraufbau 
mit dem hochdichten, versilberten Kupferschirmgeflecht sorgt bei diesem 75 Ohm Kabel für einen 
ausgewogenen, absoluten Spitzenklang mit größtem Detailreichtum. Konfektioniert mit WBT 0110 Cu.

The Digital 32 mk2 is made of silver-plated OFC. The coaxial hollow conductor design with its 
high-density and silver-plated copper shielding allows this 75 ohm cable to produce a balanced 
top-of-the-range sound with a maximum of detail. Equipped with WBT 0110 Cu.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

320040136  Digital 32 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 32 mk2 RCA, Coaxial

320040138  Digital 32 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 32 mk2 RCA, Coaxial

320040100  Digital 32 mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital 32 mk2 RCA, Coaxial

320040101  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0,2 meter

470,-

520,-

570,-

50,-
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0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

    
 

    
 

Im Digital 38 mk3 verwenden wir 4 versilberte Leiter mit 0,5 mm² Querschnitt aus hochreinem, 
versilbertem Cu-Draht. Diese werden mit Abstandshalten aus PFA in PFA Röhrchen gelegt. Die 
Schirmung besteht aus versilbertem OF Kupferdraht und hat ein Schirmmaß von ca. 90%.
Konfektioniert mit WBT 0110 Ag Cinchsteckern oder Neutrik XLR.

For the Digital 38 mk3 we use 4 silver plated conductors with 0.5 mm² cross-section, made out 
of high grade silver-coated copper wire. The conductors are held by PFA spacers laid in PFA tubes. 
The shielding is made out of silver-coated OF copper wire and has a shielding rating of over 90%.
Fitted with WBT‘s 0110 Ag or Neutrik XLR plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

380041064  Digital 38 mk3 Cinchkabel, Coaxial / Digital 38 mk3 RCA, Coaxial

380041084  Digital 38 mk3 Cinchkabel, Coaxial / Digital 38 mk3 RCA, Coaxial

380041101  Digital 38 mk3 Cinchkabel, Coaxial / Digital 38 mk3 RCA, Coaxial

380041146  Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU / Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU

380041148  Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU / Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU

380041150  Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU / Digital 38 mk3 XLR, AES/EBU

380041065  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0.2 meter

                                  WBT 0152 Ag / Furutech® FP601 R XLR  - Aufpreise auf Anfrage | WBT 0152 Ag / Furutech® FP601 R XLR  - Additional charges upon request

1.000,-

1.100,-

1.200,-

1.000,-

1.100,-

1.200,-

100,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

Ausgabe: 10/2011
Heavensgate !



Mit dem Digital Referenz mk2 erreichen Sie das technisch Machbare in punkto digitaler Tonübertragung.
Im Digital Referenz mk2 kommt stark versilbertes OF-Kupfer zum Einsatz. Ein Meisterwerk für die Ewigkeit.
Mit dem Besitz eines Digital Referenz mk2 sind Sie am Klanggipfel angekommen. Nun müssen Sie nur noch
genießen. Konfektioniert mit dem WBT 0152 Ag Cinch oder Furutech® FP601 R XLR Steckern.

The Digital Reference mk2 cable brings you to the technological state-of-the-art of picture and sound
transmissions. The Digital Reference mk2 is made of heavily silver-plated OFC. A masterpiece for eternity.
The ownership of a Digital Reference mk2 cable carries you to the peak of sound. All you need to do now, 
is to relax and enjoy. Fitted with WBT 0152 Ag RCA plugs or Furutech® FP601R XLR plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

640040156  Digital Referenz mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital Reference mk2 RCA, Coaxial

640040158  Digital Referenz mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital Reference mk2 RCA, Coaxial

640040150  Digital Referenz mk2 Cinchkabel, Coaxial / Digital Reference mk2 RCA, Coaxial

640041156  Digital Referenz mk2 XLR, AES/EBU / Digital Reference mk2 XLR, AES/EBU

640041158  Digital Referenz mk2 XLR, AES/EBU / Digital Reference mk2 XLR, AES/EBU

640041150  Digital Referenz mk2 XLR, AES/EBU / Digital Reference mk2 XLR, AES/EBU

640040149  Jeder weitere 0,2 Meter / Every additional 0.2 meter

2.000,-

2.200,-

2.400,-

2.000,-

2.200,-

2.400,-

200,-
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0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

    
 



Das hochwertige Optokabel der SERIE 4 mk3 mit Nylon-Gewebemantel sorgt für saubere und 
schnelle Signalübertragung.

The high-quality SERIES 4 mk3 toslink cable with nylon sheathing ensures safe and fast signal 
transmission.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864105   SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864110  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864115  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864120  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864130  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864150  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

105864100  SERIE 4 mk3 Optokabel, Toslink / SERIES 4 mk3 Optical, Toslink

14,-

16,-

18,-

20,-

24,-

32,-

52,-

Seite 23

0,5 m

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

    
 

Das SERIE 16  Toslink-Kabel bietet gegenüber der SERIE 4 mk2 eine noch sauberere 
Signalübertragung und zeichnet sich durch eine dynamischere Musikwiedergabe aus.

The SERIES 16 Toslink-cable features an even cleaner signal transmission when compared
with the SERIES 4 mk2 and delivers a more dynamic music playback.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864305  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864306  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864307  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864308  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864309  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864310  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

105864311  SERIE 16 Optokabel, Toslink / SERIES 16 Optical, Toslink

40,-

44,-

48,-

52,-

60,-

76,-

116,-

0,5 m

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

    
 



Mit dem SERIE 32 Toslink-Digitalkabel erreichen Sie eine ungeahnte Klangqualität und Dynamik bei
der Wiedergabe Ihres Tonmaterials. Das Kabel bietet ein überragendes Preis-Leistungs-Verhältnis.
Darüber hinaus ist das Optokabel bauartbedingt vollkommen unempfindlich gegenüber elektrischen
und magnetischen Störeinkopplungen.

With the SERIES 32 Toslink cable you‘ll reach unimagined quality of sound and dynamic range when
listening to your audio material. The cable offers superior value for money. On top of that - due to its
design - the toslink cable is completely resistant against electrical and magnetic disturbances.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864320  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864321  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864322  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864323  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864324  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864325  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

105864326  SERIE 32 Optokabel, Toslink / SERIES 32 Optical, Toslink

70,-

76,-

82,-

88,-

100,-

124,-

184,-
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0,5 m

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

    
 

Mit dem SERIE Referenz Toslink-Digitalkabel erreichen Sie das technisch Machbare in punkto
optischer Tonübertragung. Ein Meisterwerk für die Ewigkeit.

The SERIES Reference Toslink digital audio cable brings you to the technological state-of-the-art
of optical sound transmissions. A masterpiece for eternity.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864335  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864336  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864337  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864338  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864339  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864340  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864341  SERIE Referenz Optokabel, Toslink / SERIES Reference Optical, Toslink

105864342  Jeder weitere 0,5 Stereometer / Every additional 0.5 stereometer

124,-

132,-

140,-

148,-

164,-

196,-

276,-

8,-

0,5 m

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

0,5 m

    
 

 

Ausgabe: 10/2011



Mit dem Einstiegs-Stromkabel von Silent WIRE - von Hand gefertigt - stellen wir einmal mehr klar,
dass hochwertige Kabel nicht unbedingt unbezahlbar sein müssen. Das AC5 besteht aus drei,
jeweils 2,5 mm² starken Leitern aus OF Kupfer.

With this handmade entry-level power cord Silent WIRE once again makes it clear, that high-grade
cords don‘t have to be unaffordable. The AC5 features three OFC conductors, each with 2.5 mm²
wire cross-section.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

500015410  AC5 Netzanschlusskabel / AC5 Powercord

500015515  AC5 Netzanschlusskabel / AC5 Powercord

500015620  AC5 Netzanschlusskabel / AC5 Powercord

500015725  AC5 Netzanschlusskabel / AC5 Powercord

500015305  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter    

85,-

90,-

95,-

100,-

5,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

    
 

    
 

Handgefertigt in Deutschland, mit einem überragenden Preis/Leistungsverhältnis, ausgestattet
mit einem Entstörferrit und doppeltem Schutzkontakt, öffnen die beiden Kabel AC6.1 (3x 1,5 mm²)
und AC6.2 (3x 2,5 mm²) das Tor in die Klangwelt von Silent WIRE.

Handcrafted in Germany, with a phenomenal value for money, equipped with a ferrite core and a
double earthing contact - both cables, the AC6.1 (3x 1.5 mm²) and the AC6.2 (3x 2.5 mm²)
open the gates to the Silent WIRE world of sound.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

660006110  AC6.1 Netzanschlusskabel / AC6.1 Powercord

660006115  AC6.1 Netzanschlusskabel / AC6.1 Powercord

660006120  AC6.1 Netzanschlusskabel / AC6.1 Powercord

660006125  AC6.1 Netzanschlusskabel / AC6.1 Powercord 

660006109  AC6.1 Netzanschlusskabel mit C7-Stecker / AC6.1 Powercord with C7-plug

660006108  AC6.1 Netzanschlusskabel mit C7-Stecker / AC6.1 Powercord with C7-plug 

660006105  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

660006150  AC6.1 Netzanschlusskabel Meterware / AC6.1 Powercord sold by the meter 

  

98,-

118,-

138,-

158,-

98,-

118,-

20,-

750,-

40,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

1,0 m

1,5 m

0,5 m

50,0 m

3/201

0Das Schweigen der Drähte | Ausgabe: 3/2010

AC6.1 auch mit Kaltgeräte-Winkelstecker erhältlich / AC6.1 also available with right angle IEC connector

Ausgabe: 12/2008

Ausgabe: 07/2012
Empfehlung!

6/2012
Oberklasse!

4/2012
Sehr gut!



Handgefertigt in Deutschland, mit einem überragenden Preis/Leistungsverhältnis, ausgestattet
mit einem Entstörferrit und doppeltem Schutzkontakt, öffnen die beiden Kabel AC6.1 (3x 1,5 mm²)
und AC6.2 (3x 2,5 mm²) das Tor in die Klangwelt von Silent WIRE.

Handcrafted in Germany, with a phenomenal value for money, equipped with a ferrite core and a
double earthing contact - both cables, the AC6.1 (3x 1.5 mm²) and the AC6.2 (3x 2.5 mm²)
open the gates to the Silent WIRE world of sound.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

660006210  AC6.2 Netzanschlusskabel / AC6.2 Powercord

660006215  AC6.2 Netzanschlusskabel / AC6.2 Powercord

660006220  AC6.2 Netzanschlusskabel / AC6.2 Powercord

660006225  AC6.2 Netzanschlusskabel / AC6.2 Powercord

660006209  AC6.2 Netzanschlusskabel mit C7-Stecker / AC6.2 Powercord with C7-plug

660006208  AC6.2 Netzanschlusskabel mit C7-Stecker / AC6.2 Powercord with C7-plug

660006250  AC6.2 Netzanschlusskabel / AC6.2 Powercord

660006205  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

  AC6.2 auch mit Kaltgeräte-Winkelstecker erhältlich / AC6.2 also available with right angle IEC connector

118,-

148,-

178,-

208,-

118,-

148,-

1.250,-

30,-

40,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

1,0 m

1,5 m

50,0 m

0,5 m

    
 

    
 

Ein Netzanschlußkabel für die hochwertige HiFi-Anlage. Mit 3x 2,5 mm² Leiterquerschnitt aus
OF Kupfer und einer kräftigen Schirmung. Konfektioniert mit dem SERIE 16 Schukostecker.
Die passende Netzleiste gibt es mit Filter (AF) oder ohne Filter (A).

A power cord for high-grade hifi-systems. With 3x 2.5 mm² conductor cross section made of
OF copper and heavy shielded. Fitted with the SERIES 16 AC plug. The matching socket
comes with filter (AF) or without filter (A).

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

800032160  AC8 Netzanschlusskabel / AC8 Powercord

800032161  AC8 Netzanschlusskabel / AC8 Powercord

800032162  AC8 Netzanschlusskabel / AC8 Powercord

800032159  AC8 Netzanschlusskabel / AC8 Powercord

800032158  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

160,-

196,-

232,-

268,-

36,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

Ausgabe: 11/2008 Ausgabe: 05/2009

Ausgabe: 07/2012
Empfehlung!

Ausgabe: 9/2009



Dynamik und Geschwindigkeit zeichnen dieses Stromkabel aus. Mit seiner Breitbandfähigkeit ist das
AC12 mk2 der richtige Spielpartner für Musikrichtungen aller Art. Durch den SERIE 16 Stecker rücken
Sie noch ein paar Reihen weiter nach vorne in Ihrem Konzertsaal.

Dynamic and speed are the two characteristics of this cable. The AC12 mk2 is the ideal choice for all 
kind of music. In connection with the SERIES 16 AC plug, you‘ll sit in the front row of your concert hall.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

120034165  AC12 mk2 Netzanschlusskabel / AC12 mk2 Powercord

120034166  AC12 mk2 Netzanschlusskabel / AC12 mk2 Powercord

120034167  AC12 mk2 Netzanschlusskabel / AC12 mk2 Powercord

120034168  AC12 mk2 Netzanschlusskabel / AC12 mk2 Powercord

120034164  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter   

260,-

310,-

360,-

410,-

50,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

    
 

     

Ein Top Netzanschlusskabel mit 3x 1,3 mm² Leiterquerschnitt aus OF Kupfer mit Silberlegierung.
Hochwertige Isoliermaterialien wie Polyolefin / Fluorkunststoff und Abstandshalter mit Luft um
den Leiter, sorgen für ausgezeichnete technische Daten. Der hochpräzise Aufbau der Kabel
garantiert konstante Werte der Kabelpararmeter über die Länge.

A top-of-the-range power cord with a 3x 1.3 mm² conductor cross section made of OF copper with
silver alloy. High-grade isolation materials, such as polyolefine / fluorine plastics and spacers
with air around the conductor ensure excellent technical data. The highly precise design of these
cords guarantees constant parameter values across their full length.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

160034161  AC16 mk2 Netzanschlusskabel / AC16 mk2 Powercord

160034159  AC16 mk2 Netzanschlusskabel / AC16 mk2 Powercord

160034160  AC16 mk2 Netzanschlusskabel / AC16 mk2 Powercord

160034162  AC16 mk2 Netzanschlusskabel / AC16 mk2 Powercord

160034158  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

460,-

560,-

660,-

760,-

100,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

Ausgabe: 11/2006 Ausgabe: 11/2009 Ausgabe: 06/2013Ausgabe: 05/2007

Ausgabe: 6/2013Ausgabe: 9/2009



High-End Netzanschlusskabel mit dem SERIE 38 Schukostecker und 5x 1,3 mm² Leiterquerschnitt aus
versilbertem OF Kupfer. Die kompromisslose Materialauswahl für Silent WIRE Kabel in Verbindung mit
der optimierten Leitergeometrie erzeugen einen detaillierten, ausgewogenen Klang der absoluten
Spitzenklasse.

High-end power cord equipped with the SERIES 38 AC plug and 5x 1.3 mm² conductor cross-section 
made of silver-plated OFC. The ruthless selection criteria that Silent WIRE applies to its choice of 
materials in combination with an optimized conductor geometry produces a balanced and 
highly-detailed sound.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

320034162  AC32 mk2 Netzanschlusskabel / AC32 mk2 Powercord

320034159  AC32 mk2 Netzanschlusskabel / AC32 mk2 Powercord

320034165  AC32 mk2 Netzanschlusskabel / AC32 mk2 Powercord

320034166  AC32 mk2 Netzanschlusskabel / AC32 mk2 Powercord

320034163  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter   

920,-

1.120,-

1.320,-

1.520,-

200,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

Das AC38 mk3 ist dem AC Referenz mk4 knapp auf den Fersen und liefert mit seinen 
1,0 m, 1,5 m, 2,0 m und 2,5 m Varianten den absoluten musikalischen Höchstgenuss.
Konfektioniert mit dem SERIE 38 Schukostecker.

The AC38 mk3 is hard on the heels of the AC Reference mk4. With its 1.0 m, 1.5 m, 
2.0 m and 2.5 m variations this power cord delivers the ultimate musical enjoyment.
Fitted with the SERIES 38 AC plug.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

380034161  AC38 mk3 Netzanschlusskabel / AC38 mk3 Powercord

380034162  AC38 mk3 Netzanschlusskabel / AC38 mk3 Powercord

380034164  AC38 mk3 Netzanschlusskabel / AC38 mk3 Powercord

380034165  AC38 mk3 Netzanschlusskabel / AC38 mk3 Powercord

380034163  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

1.770,-

2.020,-

2.270,-

2.520,-

250,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

Ausgabe: 11/2006

01/2008

Ausgabe: 6/201304/2013



Das AC Referenz mk4 besitzt 9 Innenleiter aus versilbertem OF-Kupfer mit Abstandshaltertechnik. 
Somit bekommen wir 80% Luft um den Leiter. Der Innenleiter der Referenzserie ist 7-fach Poliert. 
Mehr Dynamik und Feingeist werden Sie wohl nur noch in der SERIE Imperial finden.
Konfektioniert mit Furutech® FI-50 (R) Steckern.

The AC Reference mk4 is consisting of 9 silver-coated inner leads made of oxygen free copper
applying spacer technology - so we are achieving an 80% air gap as dielectric around the lead. 
The Reference series’ inner leads are polished 7 times. This results in a more dynamic response 
and better resolution of fine detail that may only be surpassed by our SERIES AC Imperial.
Fitted with Furutech® FI-50 (R) plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

201034163  AC Referenz mk4 Netzanschlusskabel / AC Reference mk4 Powercord

201034159  AC Referenz mk4 Netzanschlusskabel / AC Reference mk4 Powercord

201034164  AC Referenz mk4 Netzanschlusskabel / AC Reference mk4 Powercord

201034165  AC Referenz mk4 Netzanschlusskabel / AC Reference mk4 Powercord

201034160  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter   

4.000,-

4.500,-

5.000,-

5.500,-

500,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

Die SERIE Imperial mk2 ist unsere Referenz. Nicht mehr und nicht weniger. Weitere Informationen
erhalten Sie exklusiv bei ausgewählten Händlern.  Konfektioniert mit Furutech® FI-50 (R) Steckern.

The SERIES Imperial mk2 is our reference. Nothing more, nothing less. For more information please 
visit one of our exclusive dealers.  Fitted with Furutech® FI-50 (R) plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

400012010  AC Imperial mk2 Netzanschlusskabel / AC Imperial mk2 Powercord

400012011  AC Imperial mk2 Netzanschlusskabel / AC Imperial mk2 Powercord

400012012  AC Imperial mk2 Netzanschlusskabel / AC Imperial mk2 Powercord 

400012013  AC Imperial mk2 Netzanschlusskabel / AC Imperial mk2 Powercord 

400012001  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

6.000,-

7.000,-

8.000,-

9.000,-

1.000,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

Ausgabe: 04/2007 kabelbuch



Mit der Einstiegs-Netzleiste von Silent WIRE - von Hand gefertigt - stellen wir einmal mehr klar, dass
hochwertige Netzleisten nicht unbedingt unbezahlbar sein müssen. Das Kabel der SilentSocket 4
besteht aus drei, jeweils 2,5 mm² starken Leitern aus OF Kupfer.

With this handmade entry-level power strip Silent WIRE once again makes it clear, that high-grade
power strips don‘t have to be unaffordable. The cable of the SilentSocket 4 features three OFC 
conductors, each with 2.5 mm² wire cross section.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901000104  SilentSocket 4, 4 Steckplätze / SilentSocket 4, 4 sockets

901000106  SilentSocket 4, 6 Steckplätze / SilentSocket 4, 6 sockets

901000108  SilentSocket 4, 8 Steckplätze / SilentSocket 4, 8 sockets     

180,-

200,-

220,-

Seite 30

1,5 m

1,5 m

1,5 m

    
 

    
 

Mit der SERIE 5 Netzleiste von Silent WIRE - von Hand gefertigt - stellen wir einmal mehr klar, dass
hochwertige Netzleisten nicht unbedingt unbezahlbar sein müssen. Die Zuleitung der SilentSocket
5 besteht aus drei, jeweils 2,5 mm² starken Leitern aus OF Kupfer.

With this handmade entry-level power strip Silent WIRE once again makes it clear, that high-grade
power strips don‘t have to be unaffordable. The SilentSocket 5 features three OFC conductors, each 
with 2.5 mm² wire cross section.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

500064060  SilentSocket 5, 6 Steckplätze / SilentSocket 5, 6 sockets

500064080  SilentSocket 5, 8 Steckplätze / SilentSocket 5, 8 sockets

500064061  SilentSocket 5, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 5, filtered, 6 sockets

500064081  SilentSocket 5, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 5, filtered, 8 sockets

500015305  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

260,-

296,-

296,-

330,-

5,-

1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

Das Schweigen der Drähte | Ausgabe: 3/2010
3/201

0



Die SilentSocket SERIE 6 - handgefertigt in Deutschland - zeichnet sich durch ein überragendes
Preis/Leistungsverhältnis aus. Die Zuleitung besteht aus drei je 2,5 mm² starken Leitern
aus OF-Kupfer, verfügt über einen Entstörferrit, sowie einen doppelten Schutzkontakt.

The SilentSocket SERIES 6 - handcrafted in Germany - comes with a phenomenal value for money.
It is equipped with a ferrite core and a double earthing contact. The SilentSocket 6 features a cable 
with 3x 2.5 mm² conductor cross-section made from OF-copper.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

600064020  SilentSocket 6, 6 Steckplätze / SilentSocket 6, 6 sockets

600064021  SilentSocket 6, 8 Steckplätze / SilentSocket 6, 8 sockets

600064009  SilentSocket 6, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 6, filtered, 6 sockets

600064010  SilentSocket 6, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 6, filtered, 8 sockets

660006205  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter    

280,-

316,-

316,-

350,-

30,-
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1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

    
 

    
 

Eine Netzleiste für die hochwertige HiFi-Anlage. Mit 3x 2,5 mm² Leiterquerschnitt aus OF
Kupfer und einer kräftigen Schirmung. Konfektioniert mit dem SERIE 16 Schukostecker.

A power strip for high-grade hifi-systems. Made of OF-copper with 3x 2.5 mm² conductor 
cross-section and heavily shielded. Fitted with the SERIES 16 AC plug.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

800064020  SilentSocket 8, 6 Steckplätze / SilentSocket 8, 6 sockets

800064021  SilentSocket 8, 8 Steckplätze / SilentSocket 8, 8 sockets

800064009  SilentSocket 8, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 8, filtered, 6 sockets

800064010  SilentSocket 8, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 8, filtered, 8 sockets

800032158  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

360,-

396,-

396,-

430,-

36,-

1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

Ausgabe: 05/2009

Ausgabe: 07/2012
Highlight !

3/2013
Spitzenklasse!

Ausgabe: 9/2009



Dynamik und Geschwindigkeit zeichnen diese Netzleiste aus. Mit seiner Breitbandfähigkeit ist die
SilentSocket 12 mk2 der richtige Spielpartner für Musikrichtungen aller Art. Durch den SERIE 16 
Stecker rücken Sie noch ein paar Reihen weiter nach vorne in Ihrem Konzertsaal.

Dynamic response and speed are the two characteristics of this power strip. It is the ideal choice for 
all kinds of music. By using the SERIES 16 AC plug, you‘ll sit in the front row of your concert hall.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

120064020  SilentSocket 12 mk2, 6 Steckplätze / SilentSocket 12 mk2, 6 sockets

120064021  SilentSocket 12 mk2, 8 Steckplätze / SilentSocket 12 mk2, 8 sockets

120064009  SilentSocket 12 mk2, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 12 mk2, filtered, 6 sockets

120064010  SilentSocket 12 mk2, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 12 mk2, filtered, 8 sockets

660006205  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter    

480,-

516,-

516,-

550,-

50,-
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1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

    
 

    
 

Eine Top Netzleiste mit 3x 1,3 mm² Leiterquerschnitt aus OF Kupfer mit Silberlegierung. Hochwertige
Isoliermaterialien wie Polyolefin/Fluorkunststoff und Abstandshaltern mit Luft um den Leiter, sorgen 
für ausgezeichnete technische Daten. Der hochpräzise Aufbau der verwendeten Kabel garantiert kon-
stante Werte der Kabelpararmeter über die Länge. Konfektioniert mit dem SERIE 16 Schukostecker.

A top-of-the-range power strip with 3x 1.3 mm² conductor cross-section made of OF copper with silver 
alloy. High-grade isolation materials, such as polyolefin / fluorine plastics and spacers with air around
the conductor ensure excellent technical data. The highly precise design of the cords used guarantees 
constant parameter values across their full length. Fitted with the SERIES 16 AC plug.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

160064016  SilentSocket 16 mk2, 6 Steckplätze / SilentSocket 16 mk2, 6 sockets

160064022  SilentSocket 16 mk2, 8 Steckplätze / SilentSocket 16 mk2, 8 sockets

160064023  SilentSocket 16 mk2, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 16 mk2, filtered, 6 sockets

160064024  SilentSocket 16 mk2, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 16 mk2, filtered, 8 sockets

160034158  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

730,-

766,-

766,-

800,-

100,-

1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

Ausgabe: 11/2006 Ausgabe: 11/2009 Ausgabe: 06/2013Ausgabe: 05/2007



High-End Netzleiste mit dem SERIE 38 Schukostecker und 5x 1,3 mm² Leiterquerschnitt aus versilbertem
OF Kupfer. Die kompromisslose Materialauswahl für Silent WIRE Kabel in Verbindung mitder optimierten 
Leitergeometrie erzeugen einen detaillierten, ausgewogenen Klang der absoluten Spitzenklasse.

A high-end power strip with the SERIES 38 AC plug and made of silverplated OFC with 5x 1.3 mm² 
conductor cross-section. The ruthless selection criteria that Silent WIRE applies to its choice of materials 
in combination with an optimized conductor geometry produces a balanced and highly-detailed sound.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

320064020  SilentSocket 32 mk2, 6 Steckplätze / SilentSocket 32 mk2, 6 sockets

320064021  SilentSocket 32 mk2, 8 Steckplätze / SilentSocket 32 mk2, 8 sockets

320064009  SilentSocket 32 mk2, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 32 mk2, filtered, 6 sockets

320064010  SilentSocket 32 mk2, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 32 mk2, filtered, 8 sockets

320034163  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter    

1.286,-

1.322,-

1.322,-

1.356,-

200,-
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1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

     

    
 

Die SilentSocket SERIE 38 mk3 ist der SilentSocket Referenz mk3 knapp auf den Fersen und liefert 
den absoluten musikalischen Höchstgenuss. Konfektioniert mit dem SERIE 38 Schukostecker.

The SilentSocket SERIES 38 mk3 is hard on the heels of the SilentSocket Reference mk3. 
This power strip delivers the ultimate musical enjoyment. Fitted with the SERIES 38 AC plug.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

380064035  SilentSocket 38 mk3, 6 Steckplätze / SilentSocket 38 mk3, 6 sockets

380064036  SilentSocket 38 mk3, 8 Steckplätze / SilentSocket 38 mk3, 8 sockets

380064033  SilentSocket 38 mk3, mit Filter, 6 Steckplätze / SilentSocket 38 mk3, filtered, 6 sockets

380064034  SilentSocket 38 mk3, mit Filter, 8 Steckplätze / SilentSocket 38 mk3, filtered, 8 sockets

380034163  Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

2.166,-

2.202,-

2.202,-

2.236,-

250,-

1,5 m

1,5 m

1,5 m

1,5 m

0,5 m

Ausgabe: 11/2006

01/2008



Die mit einer speziellen Cryotechnologie behandelte Netzleiste ist mit einem speziellen Quarzgranulat
gefüllt und bringt satte 3,2 kg  (bei 5 Steckplätzen) bzw. 4,6 kg (bei 6 Steckplätzen) auf die Waage. 
Das Gehäuse besteht aus 13 mm starkem Aluminium und die Innenverkabelung aus hochreinem 
OF Kupfer. Die Kontaktflächen bestehen aus vergoldeter Phosphorbronze.

Treated with a special cryo-technology, the SilentSocket Reference is filled with special quartz sand 
and weighs 3.2 kg (5 Sockets) or 4.1 kg (6 sockets). The housing consists of 13 mm thick aluminium. 
The inner leads are made of high-grade oxygen-free copper. The contacts are manufactured from 
gilded phosphor bronze.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

640064011  Netzleiste Referenz mk3, 5 Steckplätze / Socket Reference mk3, 5 sockets

640064012  Netzleiste Referenz mk3, 6 Steckplätze / Socket Reference mk3, 6 sockets

920,-

1.100,-

Seite 34

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

     

Ausgabe: 1/2010
„Superleiste !“

03/2010
„Luxuriös verteilt !“

Ausgabe: 6/201304/2013 Ausgabe: 6/2013

High End Conditioner „DAS KRAFTWERK“ SERIE Basic mit Parallel-Filterung. Der Conditioner ist mit einer 
16er Innenverkabelung ausgestattet und verfügt über einen hocheffektiven Potentialausgleich durch 
saubere Stern-Erdung.  Er hat ein geschirmtes und gedämpftes Gehäuse, ist geeignet für Geräte mit 
230 V/50 Hz bis 2000 Watt / 10 A und ist natürlich RoHS / CE - konform. Es sind auch Ausführungen mit 
16 / 20 A und bis zu 4500 Watt Leistungsaufnahme lieferbar. Kundenspezifischer, individueller Aufbau!

Maße:        Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 90 mm (ohne Füße) - 110 mm (mit Füßen)   - 5 Steckplätze.
  Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 126 mm (ohne Füße) - 142 mm (mit Füßen) - 8 Steckplätze.

Ausführungen:  gebürstetes Aluminium  - 5 oder 8 Steckplätze

High End Conditioner „THE POWER PLANT“ SERIES Basic with parallel filtering. Fitted with a SERIES 16 inner 
cabling. It features a highly effective potential equalization through a clean star-grounding and has a shielded 
and damped casing. Suited for devices with 230 V/50 Hz up to 2000 W / 10 A and is naturally RoHS and 
CE - compliant.  Variants with 16 / 20 A  and up to 4500 W power consumption are also available. 
Custom-built, with individual setup!

Dimensions:  width 435 mm x depth 290 mm x height 90 mm (w/o feet) - 110 mm (with feet)     - 5 sockets
           width 435 mm x depth 290 mm x height 126 mm (w/o feet) - 142 mm (with feet)   - 8 sockets

Variants:        brushed Aluminum - 5 or 8 sockets

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

220022005   Conditioner SERIE Basic / Conditioner SERIES Basic

220022008  Conditioner SERIE Basic / Conditioner SERIES Basic

220022020 Netzkabel Basic / Powercord Basic

1.900,-

2.400,-

154,-

5 Steckplätze / 5 sockets

8 Steckplätze / 8 sockets

2,0 m

     

High End Conditioner 
16er Innenverkabelung ausgestattet und verfügt über einen hocheffektiven Potentialausgleich durch 
saubere Stern-Erdung.  Er hat ein geschirmtes und gedämpftes Gehäuse, ist geeignet für Geräte mit 
230 V/50 Hz bis 2000 Watt / 10 A und ist natürlich RoHS / CE - konform. Es sind auch Ausführungen mit 
16 / 20 A und bis zu 4500 Watt Leistungsaufnahme lieferbar. 

Maße:        Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 90 mm (ohne Füße) - 110 mm (mit Füßen)   - 5 Steckplätze.Maße:        Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 90 mm (ohne Füße) - 110 mm (mit Füßen)   - 5 Steckplätze.
  Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 126 mm (ohne Füße) - 142 mm (mit Füßen) - 8 Steckplätze.  Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 126 mm (ohne Füße) - 142 mm (mit Füßen) - 8 Steckplätze.

Ausführungen:  gebürstetes Aluminium  - 5 oder 8 SteckplätzeAusführungen:  gebürstetes Aluminium  - 5 oder 8 Steckplätze

High End Conditioner High End Conditioner 
cabling. It features a highly effective potential equalization through a clean star-grounding and has a shielded cabling. It features a highly effective potential equalization through a clean star-grounding and has a shielded 
and damped casing. Suited for devices with 230 V/50 Hz up to 2000 W / 10 A and is naturally RoHS and and damped casing. Suited for devices with 230 V/50 Hz up to 2000 W / 10 A and is naturally RoHS and 
CE - compliant.  Variants with 16 / 20 A  and up to 4500 W power consumption are also available. CE - compliant.  Variants with 16 / 20 A  and up to 4500 W power consumption are also available. 
Custom-built, with individual setup!Custom-built, with individual setup!



High End Conditioner „DAS KRAFTWERK“ SERIE Premium mit Parallel-Filterung. Der Conditioner ist mit 
unserer SERIE 32 Innenverkabelung ausgestattet und verfügt über einen hocheffektiven Potentialausgleich 
durch saubere Stern-Erdung.  Er hat ein geschirmtes und gedämpftes Gehäuse, ist geeignet für Geräte mit 
230 V/50 Hz bis 2000 Watt / 10 A und ist natürlich RoHS / CE - konform. Es sind auch Ausführungen mit 
16 / 20 A und bis zu 4500 Watt Leistungsaufnahme lieferbar. Kundenspezifischer, individueller Aufbau!

Maße:        Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 90 mm (ohne Füße) - 110 mm (mit Füßen)   - 5 Steckplätze.
  Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 126 mm (ohne Füße) - 142 mm (mit Füßen) - 8 Steckplätze.

Ausführungen:   Chrom glänzend - 5 oder 8 Steckplätze (24K vergoldet)

High End Conditioner „THE POWER PLANT“ SERIES Premium with parallel filtering. Fitted with our  SERIES 32 
inner cabling. It features a highly effective potential equalization through a clean star-grounding and has a 
shielded and damped casing. Suited for devices with 230 V/50 Hz up to 2000 W / 10 A and is naturally RoHS 
and CE - compliant.  Variants with 16 / 20 A  and up to 4500 W power consumption are also available. 
Custom-built, with individual setup!

Dimensions:  width 435 mm x depth 290 mm x height 90 mm (w/o feet) - 110 mm (with feet)     - 5 sockets
           width 435 mm x depth 290 mm x height 126 mm (w/o feet) - 142 mm (with feet)   - 8 sockets

Variants:     bright Chromium - 5 or 8 sockets (24K gold-plated)

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

230023005   Conditioner SERIE Premium / Conditioner SERIES Premium

230023008 Conditioner SERIE Premium / Conditioner SERIES Premium

230023020 Netzkabel Premium / Powercord Premium

3.800,-

4.200,-

154,-
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5 Steckplätze / 5 sockets

8 Steckplätze / 8 sockets

2,0 m

     

    
 

High End Conditioner „DAS KRAFTWERK“ SERIE High End mit Parallel-Filterung. Der Conditioner ist mit 
einer SERIE 33 Ag Innenverkabelung ausgestattet und verfügt über einen hocheffektiven Potentialausgleich 
durch saubere Stern-Erdung.  Er hat ein geschirmtes und gedämpftes Gehäuse, ist geeignet für Geräte mit 
230 V/50 Hz bis 2000 Watt / 10 A und ist natürlich RoHS / CE - konform. Es sind auch Ausführungen mit 
16 / 20 A und bis zu 4500 Watt Leistungsaufnahme lieferbar. Kundenspezifischer, individueller Aufbau!

Maße:        Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 90 mm (ohne Füße) - 110 mm (mit Füßen)   - 5 Steckplätze.
  Breite 435 mm x Tiefe 290 mm x Höhe 126 mm (ohne Füße) - 142 mm (mit Füßen) - 8 Steckplätze.

Ausführungen:   Titan-Gold - 5 oder 8 Steckplätze (rhodiniert)

High End Conditioner „THE POWER PLANT“ SERIES High End with parallel filtering. Fitted with our SERIES 33 Ag 
inner cabling. It features a highly effective potential equalization through a clean star-grounding and has a 
shielded and damped casing. Suited for devices with 230 V/50 Hz up to 2000 W / 10 A and is naturally RoHS 
and CE - compliant.  Variants with 16 / 20 A  and up to 4500 W power consumption are also available. 
Custom-built, with individual setup!

Dimensions:  width 435 mm x depth 290 mm x height 90 mm (w/o feet) - 110 mm (with feet)     - 5 sockets
           width 435 mm x depth 290 mm x height 126 mm (w/o feet) - 142 mm (with feet)   - 8 sockets

Variants:        Titan-Gold - 5 or 8 sockets (rhodium-plated)

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

240024005   Conditioner SERIE High End / Conditioner SERIES High End

240024008 Conditioner SERIE High End / Conditioner SERIES High End

240024020 Netzkabel High End / Powercord High End

5.800,-

6.400,-

194,-

5 Steckplätze / 5 sockets

8 Steckplätze / 8 sockets

2,0 m



Das Silent WIRE LS 33 Ag ist das Einstiegskabel in die Silent WIRE SERIE Ag. Sämtliche Kabel 
der Ag-Serie sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter Reinraumbedingungen gefertigt, 
um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten.

The LS 33 Ag is the starter cable in the Silent WIRE SERIES Ag. To ensure a minimum of 
manufacturing tolerance, all cables in the Ag-Series are produced on a specially prepared 
extruder under clean room conditions.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

330003001  LS 33 Ag, Single-Wire

330003002  LS 33 Ag, Single-Wire

330003003  LS 33 Ag, Single-Wire

330003004  LS 33 Ag, Single-Wire

330003006 Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer    

2.400,-

2.900,-

3.400,-

3.900,-

500,-

Seite 36

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

     

    
 

Klanglich liegt das LS 44 Ag zwischen dem LS 33 Ag und dem LS 50 Ag. Sämtliche Kabel der SERIE Ag
sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter Reinraumbedingungen gefertigt, um minimale
Fertigungstoleranzen zu gewährleisten. Vor der Auslieferung werden sämtliche selektierten Kabelsätze
auf einer speziell für das Leitermaterial entwickelten und angefertigten Station eingebrannt
(eingespielt). Danach werden die Kabelsätze zusätzlich noch entmagnetisiert.

The LS 44 Ag is harmoniously positioned between the LS 33 Ag and the LS 50 Ag. To ensure a minimum 
of manufacturing tolerance, all cables in the SERIES Ag are produced on a specially prepared extruder 
under clean room conditions. Before making delivery, all designated cable-sets are ‘burned in’ on 
specially designed material conduction equipment, and following the successful high-frequency 
‘burning-in’, cable-sets are once again demagnetised.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

440004001  LS 44 Ag, Single-Wire

440004002  LS 44 Ag, Single-Wire

440004003  LS 44 Ag, Single-Wire

440004004  LS 44 Ag, Single-Wire

440004006 Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer 

2.900,-

3.900,-

4.900,-

5.900,-

1.000,-

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

Ausgabe: 12/2011
Preis/Leistung: überragend

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 12/2012
Heaven‘s Gate !

Ausgabe: 02/2013



Das ehemals grösste Lautsprecherkabel der SERIE Ag wird nur noch vom neuen LS 77/88 Ag übertroffen.
Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter Reinraumbedingungen 
gefertigt, um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten. Vor der Auslieferung werden sämtliche 
selektierten Kabelsätze auf einer speziell für das Leitermaterial entwickelten und angefertigten Station 
eingebrannt (eingespielt). Danach werden die Kabelsätze zusätzlich noch entmagnetisiert.

Formerly the best loudspeaker cable in the SERIES Ag, only surpassed by the new LS 77/78 Ag. To ensure 
a minimum of manufacturing tolerance, all cables in the SERIS Ag are produced on a specially prepared 
extruder under clean room conditions. Before making delivery, all designated cable-sets are ‘burned in’ 
on specially designed material conduction equipment, and following the successful high-frequency 
‘burning-in’, cable-sets are once again demagnetised.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

550005001  LS 50 Ag, Single-Wire

550005002  LS 50 Ag, Single-Wire

550005003  LS 50 Ag, Single-Wire

550005004  LS 50 Ag, Single-Wire

550005006  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer    

3.500,-

5.000,-

6.500,-

8.000,-

1.500,-
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2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

     

    
 

Ab SERIE 33 Ag werden nur hochwertige WBT-Ag Polklemmen sowie Bananen oder Gabelschuhe
verwendet. Eingangsseitig wird, je Anschlußleitung, jeweils ein Ferritring im Inneren des Gehäuses 
angebracht. Zur Beruhigung des Klangbildes wird das Innere des Gehäuses mit Quarzsand ausgefüllt.
Jeder Adapter bekommt außerdem eine Seriennummer und ein 3D Label. Nach Fertigstellung werden 
die Adapter entmagnetisiert und 48 Stunden eingespielt.

Starting from SERIES 33 Ag we only use high quality WBT-Ag binding posts  in conjunction with bananas 
or spade plugs. On the input side, one ferrite ring per each access line is mounted inside the casing. 
The interior of the housing is being filled with silica sand to calm the sound pattern. Every adaptor is 
also tagged with a serial number and a 3D label. Upon completion, the adaptors get demagnetized and
are then ‘burned in’ for 48 hours on specially designed material conduction equipment,

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

330003007  SERIE 33 Ag Bi-Wire Adapter / SERIES 33 Ag Bi-Wire Adaptor

440004007  SERIE 44 Ag Bi-Wire Adapter / SERIES 44 Ag Bi-Wire Adaptor

550005007  SERIE 50 Ag Bi-Wire Adapter / SERIES 50 Ag Bi-Wire Adaptor

770007007  SERIE 77 Ag Bi-Wire Adapter / SERIES 77 Ag Bi-Wire Adaptor

880008008  SERIE 88 Ag Bi-Wire Adapter / SERIES 88 Ag Bi-Wire Adaptor

1.200,-

1.400,-

1.600,-

1.800,-

2.000,-

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 12/2011
Preis/Leistung: sehr gut

Ausgabe: 12/2013

Ausgabe: 04/2015

Ausgabe: 6/2015



Mit dem NF 77 Ag zeigt Silent WIRE wieder einmal, wozu engagierte Techniker und Ingenieure in der 
Lage sind. Sämtliche Kabel der Ag-Serie sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter Rein-
raumbedingungen gefertigt, um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten. Vor Auslieferung 
werden sämtliche selektierten Kabelsätze auf einer speziell für das Leitermaterial entwickelten und
angefertigten Station eingebrannt (eingespielt). Zusätzlich werden die Kabelsätze entmagnetisiert.

With the NF 77 Ag Silent WIRE proves once again, what committed technicians and engineers are 
capable of. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all cables in the Ag-Series are pro-
duced on a specially prepared extruder under clean room conditions. Before making delivery, all
designated cable-sets are ‘burned in’ on specially designed material conduction equipment, and
following the successful high-frequency ‘burning-in’, cable-sets are once again demagnetised.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

770007001  LS 77 Ag, Single-Wire

770007002  LS 77 Ag, Single-Wire

770007003  LS 77 Ag, Single-Wire

770007004  LS 77 Ag, Single-Wire

770007006  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer    

3.900,-

5.900,-

7.900,-

9.900,-

2.000,-
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2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

     

    
 

Das grösste Lautsprecherkabel der SERIE Ag. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell 
angefertigten Extruder unter Reinraumbedingungen gefertigt, um minimale Fertigungstoleranzen zu
gewährleisten. Vor der Auslieferung werden sämtliche selektierten Kabelsätze auf einer speziell für 
das Leitermaterial entwickelten und angefertigten Station eingebrannt (eingespielt). Danach werden 
die Kabelsätze zusätzlich noch entmagnetisiert.

The best loudspeaker cable in the SERIES Ag. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all 
cables in the SERIES Ag are produced on a specially prepared extruder under clean room conditions. 
Before making delivery, all designated cable-sets are ‘burned in’ on specially designed material 
conduction equipment, and following the successful high-frequency ‘burning-in’, cable-sets are 
once again demagnetised.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

880008001 LS 88 Ag, Single-Wire

880008002  LS 88 Ag, Single-Wire

880008003  LS 88 Ag, Single-Wire

880008004  LS 88 Ag, Single-Wire

880008006  Jeder weitere Stereometer / Every additional stereometer   

5.500,-

7.500,-

9.500,-

11.500,-

2.000,-

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

2 x 1,0 m

2 x 2,0 m

2 x 3,0 m

2 x 4,0 m

2 x 1,0 m

Ausgabe: 6/2015



Das Silent WIRE NF 33 Ag ist das kleinste Kabel aus SERIE Ag, spielt jedoch auf höchstem Level 
zusammen mit dem NF 44 Ag und NF 50 Ag. Das überragende Preis-Leistungsverhältnis macht es schon 
jetzt zur Legende. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter 
Reinraumbedingungen gefertigt, um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten. 
Konfektioniert mit WBT 0110 Ag Cinchsteckern oder Neutrik XLR.

Although the NF 33 Ag is the smallest cable in the SERIES Ag, it performs at the same high standard as
that of the NF 44 Ag and the NF 50 Ag with an outstanding value for money. Before making delivery, all
designated cable-sets are ‘burned in’ on specially designed material conduction equipment, and
following the successful high-frequency ‘burning-in’, the cable-sets are once again demagnetised.
Fitted with WBT‘s 0110 Ag or Neutrik XLR plugs.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

330033006  NF 33 Ag, RCA

330033008  NF 33 Ag, RCA

330033010  NF 33 Ag, RCA

330033306  NF 33 Ag, XLR

330033308  NF 33 Ag, XLR

330033010  NF 33 Ag, XLR

330033100  NF 33 Ag, Phonokabel

330030010  NF 33 Ag, SME auf RCA

330033005 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0,2 stereometer    

                                  WBT 0152 Ag / Furutech® FP601 R XLR  - Aufpreise auf Anfrage | WBT 0152 Ag / Furutech® FP601 R XLR  - Additional charges upon request

1.200,-

1.300,-

1.400,-

1.200,-

1.300,-

1.400,-

1.550,-

1.600,-

100,-
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0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

1,0 m

1,0 m

0,2 m

     

    
 

Das Silent WIRE NF 44 Ag schliesst die Lücke zwischen dem überragenden NF 33 Ag und dem 
NF 50 Ag. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder unter 
Reinraumbedingungen gefertigt um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten.
Konfektioniert mit WBT 0152 Ag Cinchsteckern oder Furutech® FP601 R XLR.

The NF 44 Ag fills the gap between the outstanding performance and good value for money of 
the NF 33 Ag and the NF 50 Ag. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all cables
in the SERIES Ag are produced on a specially prepared extruder under clean room conditions. 
Equipped with WBT's 0152 Ag RCA or Furutech® FP601 R XLR.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

440004060  NF 44 Ag, RCA

440004080  NF 44 Ag, RCA

440004100  NF 44 Ag, RCA

440004460  NF 44 Ag, XLR 

440004480  NF 44 Ag, XLR

440004410  NF 44 Ag, XLR

440004040 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0,2 stereometer

2.000,-

2.200,-

2.400,-

2.000,-

2.200,-

2.400,-

200,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 05/2011
Heaven‘s Gate !

Ausgabe: 12/2011

Ausgabe 12/2012
Heaven‘s Gate !



Das Silent WIRE NF 50 Ag war das bisher grösste NF Kabel der SERIE Ag und wird nur noch vom neuen
NF 77/ 88 Ag übertroffen. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder
unter Reinraumbedingungen gefertigt, um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten. Vor der 
Auslieferung werden sämtliche selektierten Kabelsätze auf einer speziell für das Leitermaterial ent-
wickelten und angefertigten Station eingebrannt (eingespielt). Danach werden die Kabelsätze 
zusätzlich noch entmagnetisiert.

The Silent WIRE NF 50 Ag formerly was the best NF Cable in the SERIES Ag and is now ownly surpassed
by the new NF 77/ 88 Ag. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all cables in the SERIES Ag
are produced on a specially prepared extruder under clean room conditions. Before making delivery, 
all designated cable-sets are ‘burned in’ on specially designed material conduction equipment, and 
following the successful high-frequency ‘burning-in’, the cable-sets are once again demagnetised.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

550005060  NF 50 Ag, RCA 

550005080  NF 50 Ag, RCA 

550005100  NF 50 Ag, RCA 

550005560  NF 50 Ag, XLR 

550005580  NF 50 Ag, XLR 

550005510  NF 50 Ag, XLR 

550005050 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0,2 stereometer

2.200,-

2.600,-

3.000,-

2.200,-

2.600,-

3.000,-

400,-
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2 x 0,6 m

2 x 0,8 m

2 x 1,0 m

2 x 0,6 m

2 x 0,8 m

2 x 1,0 m

 2 x 0,2 m

     

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 12/2011

    
 

Mit dem NF 77 Ag zeigt Silent WIRE wieder einmal, wozu engagierte Techniker und Ingenieure 
in der Lage sind. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder 
unter Reinraumbedingungen gefertigt um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten.
Konfektioniert mit WBT 0152 Ag Cinchsteckern oder Furutech® CF-601M (R) / CF-602F (R) XLR.

With the NF 77 Ag Silent WIRE proves once again, what committed technicians and engineers 
are capable of. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all cables in the SERIES Ag
are produced on a specially prepared extruder under clean room conditions. Equipped with 
WBT's 0152 Ag RCA or Furutech® CF-601M (R) / CF-602F (R) XLR.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

770007060 NF 77 Ag, RCA

770007080  NF 77 Ag, RCA

770007100  NF 77 Ag, RCA

770007760  NF 77 Ag, XLR 

770007780  NF 77 Ag, XLR

770007710  NF 77 Ag, XLR

770007050 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

2.900,-

3.300,-

3.700,-

2.900,-

3.300,-

3.700,-

400,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe 03/2015
Heaven‘s Gate !

Ausgabe: 04/2015
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Mit dem NF 88 Ag zeigt Silent WIRE wieder einmal, wozu engagierte Techniker und Ingenieure 
in der Lage sind. Sämtliche Kabel der SERIE Ag sind auf einem speziell angefertigten Extruder 
unter Reinraumbedingungen gefertigt um minimale Fertigungstoleranzen zu gewährleisten.
Konfektioniert mit WBT 0152 Ag Cinchsteckern oder Furutech® CF-601M (R) / CF-602F (R) XLR.

With the NF 88 Ag Silent WIRE proves once again, what committed technicians and engineers 
are capable of. To ensure a minimum of manufacturing tolerance, all cables in the SERIES Ag
are produced on a specially prepared extruder under clean room conditions. Equipped with 
WBT's 0152 Ag RCA or Furutech® CF-601M (R) / CF-602F (R) XLR.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

880008060 NF 88 Ag, RCA

880008080  NF 88 Ag, RCA

880008100  NF 88 Ag, RCA

880008860  NF 88 Ag, XLR 

880008880  NF 88 Ag, XLR

880008810  NF 88 Ag, XLR

880008050 Jeder weitere 0,2 Stereometer / Every additional 0.2 stereometer

3.600,-

4.050,-

4.500,-

3.600,-

4.050,-

4.500,-

450,-

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,6 m

0,8 m

1,0 m

0,2 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 6/2015



Keine halben Sachen, denn die unbeschreibliche Räumlichkeit und die Detailtreue des NF und LS 33
erreichen ihre maximale Performance erst mit dem klanglich passenden Netzkabel. Hochwertige 
Isoliermaterialien wie Polyolefin/ Flourkunststoff und Abstandhaltern mit maximaler Luft um die 
Leiter, sorgen für ausgezeichnete technische Daten. Als passende Netzleiste dient die Silent 
Socket Referenz.

To do nothing halfway, you need the proper power cord, since the untold spatiality and attention
to detail of the NF and LS 33 will reach their maximum potential only in conjunction with the 
soundwise appropriate power cord. Premium quality insulating material like polyolefine / fluorine 
and spacers with a maximum of air around the conductors provide excellent technical specifications. 
With the Silent Socket Reference we are offering the appropriate power strip.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

330003010  AC 33 Ag Netzanschlusskabel / AC 33 Ag Powercord

330003015  AC 33 Ag Netzanschlusskabel / AC 33 Ag Powercord

330003025  AC 33 Ag Netzanschlusskabel / AC 33 Ag Powercord

330003020  AC 33 Ag Netzanschlusskabel / AC 33 Ag Powercord

550005050 Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0,5 meter

1.000,-

1.200,-

1.400,-

1.600,-

200,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

    
 

Knapp hinter dem AC 50 Ag angesiedelt, klanglich jedoch genau abgestimmt auf das NF und LS 44 Ag
liefert das AC 44 Ag einen musikalischen Hochgenuss der Extraklasse. Weiträumigkeit und Präzision
zeichnen dieses AC-Kabel aus. Musikwiedergabe in reinster Form, gepaart mit grandioser Schnelligkeit,
sind beim AC 44 Ag selbstverständlich. Als passende Netzleiste dient die Silent Socket Referenz.

Positioned just behind the AC 50 Ag, but soundwise fine-tuned for the NF and LS 44 Ag, the AC 44 Ag
delivers a classy musical delectation. Spaciousness and precision distinguish this AC-cable from others.
Music playback in its purest form, paired with superb speed are quite natural for the AC 44 Ag. With the
Silent Socket Reference we are offering the appropriate power strip.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

440004010  AC 44 Ag Netzanschlusskabel / AC 44 Ag Powercord

440004015  AC 44 Ag Netzanschlusskabel / AC 44 Ag Powercord

440004020  AC 44 Ag Netzanschlusskabel / AC 44 Ag Powercord

440004025  AC 44 Ag Netzanschlusskabel / AC 44 Ag Powercord

440004030 Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

1.800,-

2.150,-

2.500,-

2.850,-

350,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 06/2013

Ausgabe: 12/2012



Bisheriges TOP AC-Kabel der SERIE Ag - nur noch übertroffen vom neuen AC 77 / 88 Ag. Die hohe 
Schnelligkeit, Räumlichkeit und Präzision faszinieren jeden Hörer sofort. Hochwertigste Leiter-
materialien, enorme Entwicklungsarbeit im Zusammenspiel mit optimierter Leitergeometrie 
machten dieses absolute High End Netzkabel möglich. Ausgewogener Klang der Spitzenklasse. 
Als passende Netzleiste dient die Silent Socket Referenz.

Formerly the TOP AC-cable of the SERIES Ag - only surpassed by the new AC 77/88 Ag. High speed, 
spaciousness and precision instantaneously captivate every single listener. Only premium quality 
conductor materials, an extraordinary development work in conjunction with an optimized conductor 
geometry are enabling us to produce this absolute high-end power cord with its beautifully modulated 
top class sound. With the Silent Socket Reference we are offering the appropriate power strip.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

550005010  AC 50 Ag Netzanschlusskabel / AC 50 Ag Powercord

550005015  AC 50 Ag Netzanschlusskabel / AC 50 Ag Powercord

550005020  AC 50 Ag Netzanschlusskabel / AC 50 Ag Powercord

550005025  AC 50 Ag Netzanschlusskabel / AC 50 Ag Powercord

550005050 Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0,5 meter

2.000,-

2.500,-

3.000,-

3.500,-

500,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

     

Entmagnetisiert

& Eingespielt

    
 

Mit dem AC 77 Ag zeigt Silent WIRE wieder einmal, wozu engagierte Techniker und Ingenieure 
in der Lage sind.  Noch mehr Dynamik, Feinzeichnung und Präzision als beim AC 50 Ag zeichnen 
dieses AC-Kabel aus. Als passende Netzleiste dient die Silent Socket Referenz.

With the AC 77 Ag Silent WIRE proves once again, what committed technicians and engineers are 
capable of.  Even more spaciousness and precision distinguish this AC-cable from the AC 50 Ag.
With the Silent Socket Reference we are offering the appropriate power strip.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

770007010  AC 77 Ag Netzanschlusskabel / AC 77 Ag Powercord

770007015  AC 77 Ag Netzanschlusskabel / AC 77 Ag Powercord

770007020  AC 77 Ag Netzanschlusskabel / AC 77 Ag Powercord

770007025  AC 77 Ag Netzanschlusskabel / AC 77 Ag Powercord

770007005 Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

2.500,-

3.000,-

3.500,-

4.000,-

500,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt
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Mit dem AC 88 Ag zeigt Silent WIRE wieder einmal, wozu engagierte Techniker und Ingenieure in der 
Lage sind.  Noch ein Quäntchen mehr Weiträumigkeit und Präzision als bei AC 77 Ag zeichnen dieses 
AC-Kabel aus. Als passende Netzleiste dient die Silent Socket Referenz.

With the AC 88 Ag Silent WIRE proves once again, what committed technicians and engineers are 
capable of. A quantum of more spaciousness and precision distinguish this AC-cable from the 
AC 77 Ag. With the Silent Socket Reference we are offering the appropriate power strip.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

880008010  AC 88 Ag Netzanschlusskabel / AC 88 Ag Powercord

880008015  AC 88 Ag Netzanschlusskabel / AC 88 Ag Powercord

880008020  AC 88 Ag Netzanschlusskabel / AC 88 Ag Powercord

880008025  AC 88 Ag Netzanschlusskabel / AC 88 Ag Powercord

880008005 Jeder weitere 0,5 Meter / Every additional 0.5 meter

3.000,-

3.500,-

4.000,-

4.500,-

500,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

2,5 m

0,5 m

Entmagnetisiert

& Eingespielt

Ausgabe: 6/2015



Silent WIRE HDMI-Kabel sind ausgelegt, um Ihnen eine kompromisslose Performance in Ihrem 
Heimkino zu bieten. Egal ob Plasma, LCD, Beamer, Blu-Ray Player oder Spielkonsole - die Silent WIRE 
Kabel liefern bestechende Bild- und Tonqualität - auch in 4K (Ultra HD). Das HDMI SERIE 5 mk2 stellt 
den Einstieg in die Heimkinoverkabelung dar und ist bereits HDMI 2.0 kompatibel.

Silent WIRE‘s HDMI cables are designed for the best performance in your home theatre. Regardless of
whether using them for your Plasma-TV, LCD-TV, Beamer, Blu-Ray player or gaming console - Silent WIRE
cables deliver sharp pictures and stunning sound - even in 4K (Ultra HD). The HDMI SERIES 5 mk2 
grants the entrance into the world of home-cinema wiring and it‘s already HDMI 2.0 compatible.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

501500016  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500017  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES5  mk2 HDMI cable

501500018  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500019  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500020  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500021  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500022  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

501500023  SERIE 5 mk2 HDMI Kabel / SERIES 5 mk2 HDMI cable

18,-

20,-

22,-

29,-

39,-

52,-

65,-

93,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

7,5 m

10,0 m

15,0 m

    
 

Silent WIRE HDMI-Kabel sind bereits für den neuen HDMI-Standard 2.0 ausgelegt, um Ihnen auch in 
4K (Ultra HD) eine kompromisslose Performance in Ihrem Heimkino zu bieten. Egal ob Plasma, LCD, 
Beamer, Blu-Ray Player oder Spielkonsole – die Silent WIRE Kabel liefern bestechende Bild- und 
Tonqualität. Das HDMI SERIE 16 mk3 ist mit hochwertigen Steckern ausgestattet.

Silent WIRE‘s HDMI cables already are designed to meet the new HDMI 2.0 Standard for the best per-
formance in your home theatre - even in 4K (Ultra HD). Regardless of whether using them for your 
Plasma-TV, LCD-TV, Beamer, Blu-Ray player or gaming console - Silent WIRE cables deliver sharp 
pictures and stunning sound. The HDMI SERIES 16 mk3 is equipped with premium-quality connectors.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901000010  SERIE 16 mk3 HDMI Kabel / SERIES 16 mk3 HDMI cable

901000020  SERIE 16 mk3 HDMI Kabel / SERIES 16 mk3 HDMI cable

901000030  SERIE 16 mk3 HDMI Kabel / SERIES 16 mk3 HDMI cable

901000050  SERIE 16 mk3 HDMI Kabel / SERIES 16 mk3 HDMI cable

901000100  SERIE 16 mk3 HDMI Kabel / SERIES 16 mk3 HDMI cable

70,-

90,-

110,-

150,-

230,-

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

    
 

HDMI
2.0

TM

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI
2.0

TM

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE



HDMI
2.0
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI
2.0

TM

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
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Silent WIRE HDMI-Kabel sind bereits für den neuen HDMI-Standard 2.0 ausgelegt, um Ihnen auch in 4K
(Ultra HD) eine kompromisslose Performance in Ihrem Heimkino zu bieten. Egal ob Plasma, LCD, Beamer, 
Blu-Ray Player oder Spielkonsole, die Silent WIRE Kabel liefern bestechende Bild- und Tonqualität. Das 
HDMI 32 mk3 geht keine Kompromisse ein. Holen Sie das Maximum aus Ihrem Videoequipment heraus.

Silent WIRE‘s HDMI cables already are designed to meet the new HDMI standard 2.0 for the best per-
formance in your home theatre - even in 4K (Ultra HD). Regardless of whether using them for your 
Plasma-TV, LCD-TV, Beamer, Blu-Ray player or gaming console - Silent WIRE cables deliver sharp pictures 
and stunning sound. Accept no compromise: the HDMI 32 mk3 is one of our best HDMI cables. Maximize 
your home theatre‘s performance.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901300010  SERIE 32 mk3 HDMI Kabel / SERIES 32 mk3 HDMI cable

901300020  SERIE 32 mk3 HDMI Kabel / SERIES 32 mk3 HDMI cable

901300030  SERIE 32 mk3 HDMI Kabel / SERIES 32 mk3 HDMI cable

901300050  SERIE 32 mk3 HDMI Kabel / SERIES 32 mk3 HDMI cable

901300100  SERIE 32 mk3 HDMI Kabel / SERIES 32 mk3 HDMI cable

100,-

120,-

150,-

180,-

250,-

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

    
 

Silent WIRE HDMI-Kabel sind bereits für den neuen HDMI-Standard 2.0 ausgelegt, um Ihnen auch in 4K
(Ultra HD) eine kompromisslose Performance in Ihrem Heimkino zu bieten. Egal ob Plasma, LCD, Beamer, 
Blu-Ray Player oder Spielkonsole, die Silent WIRE Kabel liefern bestechende Bild- und Tonqualität. 
Das HDMI Referenz mk3 stellt das derzeit machbare im  Bereich der HDMI Kabel dar: hochreines, 
versilbertes Kupfer und 4 verschiedene Abschirmungen sorgen für die beste Bild- und Tonqualität. 

Silent WIRE‘s HDMI cables already are designed to meet the new HDMI standard 2.0 for the best per-
formance in your home theatre - even in 4K (Ultra HD). Regardless of whether using them for your 
Plasma-TV, LCD-TV, Beamer, Blu-Ray player or gaming console - Silent WIRE cables deliver sharp 
pictures and stunning sound. The HDMI Reference is our best HDMI cable: silver plated OFC and 
four different shieldings guarantee the best audio and video performance.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901400010  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400015  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400020  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400030  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400050  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400075  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400100  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

901400150  HDMI Referenz mk3 HDMI Kabel / HDMI Reference mk3 HDMI cable

300,-

315,-

330,-

360,-

420,-

495,-

570,-

720,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

7,5 m

10,0 m

15,0 m

    
 

Überragend !



Ein hochwertiges USB-Kabel sorgt für dynamische und verlustfreie Übertragung. Exzellente 
Verbindung mit USB-A auf USB-B Schnittstelle. Durch die hochreinen OF-Kupfer Innenleiter 
in Verbindung mit der hochwertigen Schirmung und den 24 kt. vergoldeten Kontakten wird 
eine hervorragende Übertragung erzielt.

High quality USB-cables are responsible for dynamic and lossless signal transmission. High 
quality connections with USB-A to USB-B link. Inner leads made of purest oxygen-free copper 
in combination with a sophisticated shielding and 24 kt. gold-plated plugs, provide for an 
outstanding lossless transmission.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

262200102  SERIE 4 mk2 USB-A auf USB-B, USB2.0 / SERIES 4 mk2 USB-A to USB-B, USB2.0

262200103  SERIE 4 mk2 USB-A auf USB-B, USB2.0 / SERIES 4 mk2 USB-A to USB-B, USB2.0

262200104  SERIE 4 mk2 USB-A auf USB-B, USB2.0 / SERIES 4 mk2 USB-A to USB-B, USB2.0

262200105  SERIE 4 mk2 USB-A auf USB-B, USB2.0 / SERIES 4 mk2 USB-A to USB-B, USB2.0

262200106  SERIE 4 mk2 USB-A auf USB-B, USB2.0 / SERIES 4 mk2 USB-A to USB-B, USB2.0

  Auslaufmodell - nur solange Vorrat reicht !

9,-

12,-

14,-

18,-

28,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

    
 

Das SERIE16 USB-Kabel bietet USB 2.0 A auf B oder auch A auf A, B auf B-mini USB. Der Standard 
für diese Norm endet bei 5 Metern, da bei der üblichen Kabelqualität eine größere Länge das Signal 
nicht fehlerfrei weiter übertragen kann. Somit spricht die Qualität von Silent WIRE für sich, denn wir 
bieten USB-Kabel bis zu 10 m Länge an. Ein hochwertiges USB-Kabel sorgt für dynamische und 
verlustfreie Übertragung.

The SERIES16 USB-cable offers USB 2.0 A to B, A to A or B to B-mini USB. The standard for USB-cables
is limited to a maximum cable length of 5 meters since signals may not be transmitted over longer
cables without significant loss in signal quality. Silent WIRE cables are of such unique quality that
cable lengths of 10 Meters are made possible without loss in signal quality.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

262200302  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A

262200303  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A

262200304  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A

262200305  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A

262200306  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A

262200307  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A *

262200308  USB16, USB-A auf USB-B oder USB-A / USB16, USB-A to USB-B or USB-A *

  * ab 7,5 m empfehlen wir, einen aktiven USB Anschluss zu verwenden / from 7.5 m up we recommend to use an active USB connection

75,-

85,-

95,-

110,-

140,-

170,-

200,-

1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

7,5 m

10,0 m

    
 

Ausgabe: 12/2013
Preis/Leistung: überragend



Das neue SERIE 32 USB-Kabel bietet USB 3.0 A auf B oder auch A auf A, B auf B-mini USB. Der Standard 
für diese Norm endet bei 5 Metern, da bei der üblichen Kabelqualität eine größere Länge das Signal 
nicht fehlerfrei weiter übertragen kann. Somit spricht die Qualität von Silent WIRE für sich, denn wir 
bieten USB-Kabel bis zu 10 m Länge an. Ein hochwertiges USB-Kabel sorgt für dynamische und 
verlustfreie Übertragung.

The new SERIES 32 USB-cable offers USB 3.0 A to B, A to A or B to B-mini USB. The standard for 
USB-cables is limited to a maximum cable length of 5 meters since signals may not be transmitted 
over longer cables without significant loss in signal quality. Silent WIRE cables are of such unique 
quality that cable lengths of 10 Meters are made possible without loss in signal quality.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

262200402  SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200403 SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200404  SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200405 SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200406 SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200407 SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

262200408 SERIE 32 USB-A auf USB-B, USB3.0 / SERIES 32 USB-A to USB-B, USB3.0

  weitere verfügbare Varianten:                        further available variants: 

  USB-A auf USB-A oder USB-A auf USB B-mini        USB-A to USB-A or USB-A to USB B-mini

  * ab 7,5 m empfehlen wir, einen aktiven USB Anschluss zu verwenden / 
     from 7.5 m up we recommend to use an active USB connection

95,-

105,-

115,-

135,-

175,-

225,-

275,-
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1,0 m

1,5 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

7,5 m

10,0 m
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Das SERIE 4 mk3 Antennenkabel ist wie sein Vorgänger ein sehr hochwertiges und flexibles,  doppelt ge-
schirmtes Antennenkabel, welches aufgrund seines Schirmungsmaßes von >85 dB  auch für Satelliten TV 
geeignet ist. Das Kabel ist zusätzlich mit Entstörferriten an der Ein- und Außgangsseite bestückt. Antennen-
signale sind sehr empfindlich, daher ist es äußerst wichtig, auf eine verlustfreie Übertragung zu achten. 
(M/W für Kabelfernsehen und F/F für Satellitenfernsehen).

The SERIES 4 mk3 antenna cable - like its predecessor - is a high-quality and highly flexible, double shielded 
antenna cable. Thanks to its >85 dB shielding it also is suitable for satellite television. Additionaly, the cable
is fitted with ferrite cores on both ends for interference suppression. Satellite signals are very sensitive and
need a lossless and distortion-free transmission. (M/F for cable tv and F/F for satellite tv).

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

330000010  SERIE 4 mk3 Antennenkabel M/W / SERIES 4 mk3 Antenna cable M/F

330000020 SERIE 4 mk3 Antennenkabel M/W / SERIES 4 mk3 Antenna cable M/F

330000030 SERIE 4 mk3 Antennenkabel M/W / SERIES 4 mk3 Antenna cable M/F

330000050 SERIE 4 mk3 Antennenkabel M/W / SERIES 4 mk3 Antenna cable M/F

330000100 SERIE 4 mk3 Antennenkabel M/W / SERIES 4 mk3 Antenna cable M/F

330001500 SERIE 4 mk3 Antennenkabel F/F  / SERIES 4 mk3 Antenna cable F/F 

330002500 SERIE 4 mk3 Antennenkabel F/F  / SERIES 4 mk3 Antenna cable F/F 

330005000 SERIE 4 mk3 Antennenkabel F/F  / SERIES 4 mk3 Antenna cable F/F

330010000 SERIE 4 mk3 Antennenkabel F/F  / SERIES 4 mk3 Antenna cable F/F

,-

22,-

26,-

30,-

38,-

58,-

26,-

36,-

40,-

60,-

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

1,5 m

2,5 m

5,0 m

10,0 m

    
 

Das HDTV-taugliche Antennenkabel mit einem Schirmungsmaß von 120 dB sorgt für einen optimalen
Schutz vor Störeinflüssen wie z.B. durch WLAN, DECT-Telefone und Handys. Dieses wird erreicht durch 
ein hohes Schirmungsmaß und eine 4-fache Isolierung. Für die Stecker (M/W für Kabelfernsehen oder
F/F für Satellitenfernsehen) wird eine Compressionstechnik verwendet.

Using a 120 dB shielding, this antenna cable is the perfect choice for high definition television. Thanks 
to its high-grade shielding and quadruple insulation it offers optimal protection against EMC troubles
(e.g. from WLAN, DECT-phones and mobile phones). This cable is handmade in germany and will be 
delivered with male/female or F plugs. (F/M for cable tv or F/F for satellite tv)

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864251  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864252  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864253  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864254  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864255  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864256  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864257  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864258  HDTV16, 120 dB Antennenkabel / HDTV16, 120 dB Antenna cable

105864250  HDTV16, 120 dB Antennenkabel, weiß / HDTV16, 120 dB Antenna cable, white

54,-

60,-

72,-

82,-

92,-

108,-

118,-

152,-

196,-

1,0 m

1,5 m

3,0 m

5,0 m

7,5 m

10,0 m

12,0 m

15,0 m

100 m

    
 



High End Rack „Silent BASE“ mit LOOP Technik (zur Absorption ungewollter Resonanzen).

Stärke der der Böden: 26 mm

Maße: Höhe 780 mm (ohne Füße) x Breite 722 mm x Tiefe 462 mm - 4 Ebenen (ohne Absorberplatten)
              Höhe 560 mm (ohne Füße) x Breite 722 mm x Tiefe 462 mm - 3 Ebenen (ohne Absorberplatten)

Lieferbar in den Farben: „Ahorn“, „Klavier Weiß“ oder „Klavier Schwarz“

High End Rack „Silent BASE“ with LOOP technology (for absorption of unwanted resonances).

Strength per level: 26 mm

Dimensions:  height 780 mm (w/o feet) x width 722 mm x depth 462 mm - 4 levels (w/o absorber plates)
    height 560 mm (w/o feet) x width 722 mm x depth 462 mm - 3 levels (w/o absorber plates)

Available in the colors: „maple“, „piano white“ or „piano black“

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description

  Silent BASE in Ahorn / maple:

300030000  Silent BASE SA3 Ahorn, ohne Basen / Silent BASE SA3 maple, without bases

400040000   Silent BASE SAB3 Ahorn, inkl. 3 Basen / Silent BASE SAB3 maple, incl. 3 bases

300033000 Silent BASE SA4 Ahorn, ohne Basen / Silent BASE SA4 maple, without bases

400044000 Silent BASE SAB4 Ahorn, inkl. 4 Basen / Silent BASE SAB4 maple, incl. 4 bases

  Silent BASE in Lack Klavier Schwarz oder Klavier Weiß / piano black or piano white:

330030000 Silent BASE SL3 Schwarz, ohne Basen / Silent BASE SL3 black, without bases

440040000 Silent BASE SLB3 Schwarz, inkl. 3 Basen / Silent BASE SLB3 black, incl. 3 bases

330033000 Silent BASE SL4 Schwarz, ohne Basen / Silent BASE SA4 black, without bases

440044000 Silent BASE SLB4 Schwarz, inkl. 4 Basen / Silent BASE SLB4 black, incl. 4 bases

333030000 Silent BASE SL3 Weiß, ohne Basen / Silent BASE SL3 white, without bases

444040000 Silent BASE SLB3 Weiß, inkl. 3 Basen / Silent BASE SLB3 white, incl. 3 bases

333033000 Silent BASE SL4 Weiß, ohne Basen / Silent BASE SA4 white, without bases

444044000 Silent BASE SLB4 Weiß, inkl. 4 Basen / Silent BASE SLB4 white, incl. 4 bases

4.092,-

5.286,-

4.816,-

6.408,-

4.692,-

5.886,-

5.616,-

7.208,-

4.692,-

5.886,-

5.616,-

7.208,-
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     BASE

    
 

High End Absorberplatte „The Silent BASE“ mit LOOP Technik (zur Absorption ungewollter Resonanzen).

Stärke:     19 mm
Maße:      Breite 525 mm x Tiefe 400 mm

Lieferbar in den Farben: „Ahorn“, „Klavier weiß“ oder „Klavier schwarz“

High End absorber plate „The Silent BASE“ with LOOP technology (for absorption of unwanted resonances).

Thickness:     19 mm
Dimensions:  width 525 mm x depth 400 mm

Available in the colors: „maple“, „piano white“ or „piano black“

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description

200000200   Silent BASE SAB1 Absorberplatte Ahorn / Silent BASE absorber plate maple

200000220   Silent BASE SLB1 Absorberplatte Lack Piano Schwarz / Silent BASE absorber plate piano black

200000222   Silent BASE SLB1 Absorberplatte Lack Piano Weiß / Silent BASE absorber plate piano white

398,-

498,-

498,-

BASE

3 Ebenen / levels

3 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

3 Ebenen / levels

3 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

3 Ebenen / levels

3 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

4 Ebenen / levels

Ahorn Schwarz Weiß

UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

Ahorn Schwarz Weiß



Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864188  HDMI Stecker auf DVI Buchse / HDMI male to DVI female

105864189  HDMI Buchse auf DVI Stecker / HDMI female to DVI male

901000026  HDMI-Adapter, beweglich / HDMI Adapter male to female, flexible

901000025  HDMI-90° Adapter / HDMI 90 degree male to female adaptor

901000027  HDMI-Kupplung / HDMI female to female coupler

901000998  HDMI-Extender 1080p, 1.3b / HDMI-Extender 1080p, 1.3b

901000140  SERIE 16 mk2 HDMI Toolkit / SERIES 16 mk2 HDMI Toolkit

24,-

24,-

20,-

16,-

16,-

100,-

600,-
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1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Set  /  1 set 

    
 

Die Stecker der SERIE 4 und 16 sind vergoldet, die der SERIE 38 mit Rhodium beschichtet. Ihre robuste
Bauweise mit spezieller Löt-Klemm-Technik machen diese High-End Stecker zu Top Produkten.
Die Version mit Abschlusswiderstand sorgt auf ungenutzten digitalen Ein- und Ausgängen für die
Reduktion von Störeinflüssen und führt zu einem deutlich homogeneren und räumlicheren Klangbild.

The SERIES 4 and 16 plugs are plated with gold, the SERIES 38 plugs are plated with rhodium. Their
robust construction and special soldering-clipping technique make these plugs a top product.
Protect your digital in- and outputs from HF distortion by using our SERIES 16 RCA resistor.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

810000401  SERIE 4 Cinchstecker, gold / SERIES 4 RCA plug, gold

810000402  SERIE 16 Cinchstecker, gold / SERIES 16 RCA plug, gold 20,-

810000400  SERIE 16 Cinch Abschlussstecker, gold / SERIES 16 RCA resistor, gold

810000403  SERIE 38 Cinchstecker, rhodium / SERIES 38 RCA plug, rhodium

10,-

20,-

26,-

30,-

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

    
 



Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €

MwSt. / VAT. 19%

810000704  Hohlbanane 16, Cu/Be / Hollowpin 16, Cu/Be

810000703  Hohlbanane 38, Ag / Hollowpin 38, Ag

810000701  Hohlbanane 32, Cu/Be, schraubbar / Hollowpin 32, Cu/Be, screwable

820000704  Hohlbanane 16, gold, crimpbar / Hollowpin 16, gold, crimpable

820000703  Hohlbanane 38, Ag, crimpbar / Hollowpin 38, Ag, crimpable

810000708 Kabelschuh 16, gold / Spade 16, gold

810000707 Kabelschuh 38, Ag / Spade 38, Ag

2,-

3,-

6,-

4,-

6,-

6,-

8,-
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1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

    
 

SERIE 16, 32 und 38 / SERIES 16, 32 and 38
LS-Stecker zur Konfektionierung /  Speaker plugs for custom installation

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €

MwSt. / VAT. 19%

510000501 Silent WIRE AC Plug 5 Schukostecker / Silent WIRE AC Plug 5, grounded

810000501  Silent WIRE AC Plug 16 Schukostecker / Silent WIRE AC Plug 16, grounded

810000503  Silent WIRE AC Plug 38 Schukostecker / Silent WIRE AC Plug 38, grounded

810000502  Silent WIRE AC Plug 16 Kaltgerätestecker / Silent WIRE AC Plug 16, IEC

810000504  Silent WIRE AC Plug 38 Kaltgerätestecker / Silent WIRE AC Plug 38, IEC

10,-

50,-

60,-

50,-

60,-

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

    
 

SERIE 16 und 38 / SERIES 16 and 38
Netzstecker zur Konfektionierung / AC plugs for custom installation

Plug 16 gold Plug 38 Ag Plug 5



Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864285  Silent WIRE Klangmodul / Silent WIRE Sound Fuse Module 

105864286  Silent WIRE Klangsicherung 16A / Silent WIRE Sound Fuse 16A  8,-

46,-

8,-
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1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

660006140  AC 6.1 Installationskabel / AC 6.1 installation cable 750,-50,0 m

    
 

Das Klangmodul ist mit hochwertigen, verlustarmen Kontakten ausgestattet, die der Sicherung 
einen festen Halt mit geringstem Übergangswiderstand verleihen. Die Musikwiedergabe wird 
dadurch schneller, natürlicher und detaillierter in der Auflösung. Der Austausch des Klang-
moduls darf ausschließlich durch einen Elektroinstallateur erfolgen und dauert ca. 20 Minuten. 
Im Klangmodul ist eine Klangsicherung bereits enthalten.

The Sound Fuse Module ist fitted with high-grade and low-loss contacts that provide a safe hold 
for the fuse and ensure minimal transition resistance. As a result, the playback of music becomes 
faster, sounds more natural and gains more detail. The installation of the Sound Fuse Module can 
only be done by qualified electricians and takes approx. 20 minutes. The Sound Fuse Module 
already contains a fuse.

Das Silent WIRE AC 6.1 Installation mit einem Kabelquerschnitt von 3x 1,5 mm² ist hervorragend 
zur festen Verkabelung (Wandeinbau, Verlegung in Kabelkanälen) geeignet.

The Silent WIRE AC 6.1 Installation with 3x 1.5 mm² cross-section is a perfectly qualified cable for 
fixed installation (wall installation, cable ducts).

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

105864230  SW16 Steckdose, silber / SW16 Wall socket, silver

105864241  SW16 Doppelsteckdose, silber / SW16 Twin Wall socket, silver

99,-

129,-

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

    
 

Die Silent WIRE Steckdose rundet Ihr Stromsystem ab und sorgt für geringere Störeinflüsse. 
Sie besitzt große, goldene Kontaktflächen mit massiver Schraubklemm-Technik. Der Einbau 
der Steckdosen darf ausschließlich durch einen Elektroinstallateur durchgeführt werden.

This Silent WIRE wall socket completes your power grid and ensures a minimum of interferences. 
It features large, golden contact surfaces and a solid grip screw mechanism. The installation of 
the wall socket can only be done by qualified electricians.



Mit der Silent WIRE HDMI- Einbaudose haben Sie die Möglichkeit, Ihr HDMI Kabel mit einem 
sauberen Abschluß in Leerrohre zu verlegen. Es wird bei dieser Lösung keine Konfektionierung 
benötigt. Einfaches Plug and Play.

Use this HDMI wall socket for your home cinema installation. Don‘t get lost in wires. This solution 
uses simple plug and play.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901000081  Euro HDMI Einbaudose / Euro HDMI socket 32,-1 Stck. / 1 pce.

    
 

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

901000233  RJ-45 Dose Cat. 6 inkl. 2 Modulen / RJ-45 Socket Cat. 6 incl. 2 modules 

668510000  RJ-45 Cat. 6 Modul, einzeln / Single RJ-45 Cat. 6 module 

668510300  19“ Patchpanel 24-fach, 1HE / 19“ Patchpanel 24 port, 1RU

649210041  Patchkabel Cat. 7, gelb / Patchcable Cat. 7, yellow

645010042  Patchkabel Cat. 7+, violett / Patchcable Cat. 7+, violet

36,-

12,-

80,-

186,-

300,-

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

1 Stck. / 1 pce.

100,0 m

100,0 m
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Die Silent WIRE Netzwerkkabel der SERIE 16 & 32 erfüllen mit ihren elektrischen Übertragungseigen-
schaften die Kategorie 7 Spezifikationen der EN 50288-4-2. Jedes der verseilten Paare ist einzeln mit 
einer Folie geschirmt (PiMF), zusätzlich sind alle Paare gemeinsam mit einem Gesamtschirmgeflecht 
umgeben. Damit erfüllen und übertreffen diese Kabel die Grenzwerte der Störaussendung Klasse B 
nach EN 55022, sowie die der Störfestigkeit nach EN 55024.

The Silent WIRE SERIES 16 & 32 network patch cables meet the category 7 specifications of the 
EN 50288-4-2 standard through their electrical conduction properties. Every single stranded pair 
is equipped with a foil shield (PiMF), additionally all pairs together are surrounded by an overall 
braided shield. Thereby, these cables meet and exceed the class B emission limits of EN 55022 
and the limits of susceptibility to interference of EN 55024.

Art.Nr./Part No. Bezeichnung / Description UVP / MSRP €
MwSt. / VAT. 19%

648000001  SERIE 8 Patchkabel Cat. 6 / SERIES 8 Patchcable Cat. 6

648000002  SERIE 8 Patchkabel Cat. 6 / SERIES 8 Patchcable Cat. 6

648000003  SERIE 8 Patchkabel Cat. 6 / SERIES 8 Patchcable Cat. 6

648000005  SERIE 8 Patchkabel Cat. 6 / SERIES 8 Patchcable Cat. 6

648000010  SERIE 8 Patchkabel Cat. 6 / SERIES 8 Patchcable Cat. 6

641600001  SERIE 16 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 16 Patchcable Cat. 7

641600002  SERIE 16 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 16 Patchcable Cat. 7

641600003  SERIE 16 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 16 Patchcable Cat. 7

641600005  SERIE 16 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 16 Patchcable Cat. 7

641600010  SERIE 16 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 16 Patchcable Cat. 7

   - weitere Längen auf Anfrage erhältlich / further lengths available on request -

643200001  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

643200002  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

643200003  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

643200005  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

643200010  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

643200015  SERIE 32 Patchkabel Cat. 7 / SERIES 32 Patchcable Cat. 7

   - weitere Längen auf Anfrage erhältlich / further lengths available on request -

40,-

45,-

50,-

60,-

85,-

70,-

80,-

90,-

110,-

160,-

150,-

170,-

190,-

230,-

330,-

430,-
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1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

1,0 m

2,0 m

3,0 m

5,0 m

10,0 m

15,0 m

    
 

SERIE 8, 16 und 32 / SERIES 8, 16 and 32
Netzwerkkabel / Network Patch Cable



Silent WIRE GmbH    Am Kumpenkamp 8    29320 Hermannsburg    Tel.: +49 (0)5052 - 91 35 88    Fax: +49 (0)5052 - 91 35 87

Für weitere Informationen besuchen Sie:    www.silent-wire.de    For more information please visit:  www.silent-wire.com

Alle Änderungen vorbehalten. Subject to change without notice.

© 2015  -  Photographs by Herbert Ohge & Horst Lüdeking. 
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